

POPIS LOKALITETA PASTORALNIH VIZITACIJA POREČKIH BISKUPA U 17. I 18. STOLJEĆU

Jakov JELINČIĆ –
Elena ULJANČIĆ VEKIĆ

Državni arhiv u Pazinu – Zavičajni muzej Poreštine
Pazin, Vladimira Nazora 3 – Poreč, Dekumanska 9

UDK 262.3 (497.5 Poreč) : 801.311 "16/17"

Stručni rad
Primljeno 7. siječnja 2003. godine

Proučavajući knjige vizitacija porečkih biskupa koje se čuvaju u Biskupijskom arhivu u Poreču, autori su osjetili potrebu izraditi popis župa na koje se odnose pastoralne vizitacije porečkih biskupa od 1600. do 1781. godine. Objavljuju ovaj rad s namjerom da bi olakšali posao budućim istraživačima.

U ovom se radu donosi kazalo ili pregled lokaliteta župa koje se spominju u knjigama pastoralnih vizitacija porečke biskupije. Ovaj svojevrsni indeks posvećen je sadašnjim i budućim istraživačima kako bi skratili put do spoznajnog cilja. Poklanja im se mapa koja će ih dovesti izravno do blaga, zacijelo ne materijalnoga, već onoga duhovnog.

Ovaj je projekt nastao potaknut potrebama autora u istraživačkom radu, i obrađen je tijekom proučavanja knjiga vizitacija koje se čuvaju u Biskupijskom arhivu u Poreču, u srpnju 1999. godine. Pogodnosti ovog kazala autori koriste za vlastita istraživanja već 3 godine, ali, kako je najveća sreća ona koja se može podijeliti s drugima, odlučili su ga objaviti. Na to su nas potakli neki istraživači koji su istraživali knjige vizitacija i, kao i mi ranije, utrošili mnogo dragocjena vremena, tražeći podatke o raznim župama. Pri izradi ovog kazala bilo je određenih problema, jer su poneki zapisnici pomiješani unutar pojedine knjige tako da je trebalo dobro paziti da se zapisnik jedne župe ne pripiše drugoj. Ukoliko i drugima bude koristio kao što koristi nama u našim istraživanjima, smatrat ćemo da smo obavili koristan posao.¹

* Na sredivanju ovoga vrijednog arhiva već godinama rade msgr. Ivan Grah, biskupijski arhivist i povjesničar i mr. sc. Jakov Jelinčić, dugogodišnji ravnatelj Državnog arhiva u Pazinu.

¹ Prigodom izrade ovog rada, u nekoliko navrata, prijateljsku pomoć pružala nam je Branka Antonić (danas: Poropat), prof., arhivistica u Državnom arhivu u Pazinu, na čemu joj toplo zahvaljujemo.

Pastoralne vizitacije dragocjena vrela za multidisciplinarna istraživanja

Sondiranja pastoralnih vizitacija za razna multidisciplinarna istraživanja dosegla su svoj vrhunac u razdoblju od pedesetih do osamdesetih godina 20. stoljeća kada nastaju brojni radovi koji rasvjetljavaju poglavito povijesne i antropološke aspekte znanstvenog istraživanja.

Držimo korisnim osvrnuti se temeljitije na ovo gradivo, jer je proučavajući ga, provodeći znanstveni postupak, moguće donositi značajne zaključke za još nedovoljno istraženo područje nekadašnje porečke biskupije u 17. i 18. stoljeću.

Iz njih se iščitavaju dragocjeni podaci o urbanim i ruralnim supkulturama koje su u spomenutom razdoblju bile u stalnom previranju.² Pastoralne vizitacije svakako su jedan od najvažnijih i najiscrpnijih izvora za izučavanje ne samo crkvene povijesti, već i za istraživanje svakodnevnog života, povijesne demografije, povijesti umjetnosti kako i niz drugih dragocjenih podataka za antropološka istraživanja vizitiranih župa.³

Povijesni pregled vizitacijskog postupka

Što je uopće biskupska vizitacija? To je službeni (kanonski) pohod biskupa župama koje pripadaju njegovoj biskupiji. Odredbe o održavanju vizitacija vrlo su drevne. Prve poznate propise o održavanju vizitacija na Istoku donijela je Sinoda u Laodiceji 380. godine, a na Zapadu Sinoda u Tarragoni 516. godine. Poznato je da su u Francuskoj pojedini biskupi redovito sami ili preko svog predstavnika, arhidakona, obavljali vizitacije župa na području svoje jurisdikcije.⁴ Godišnje vizitacije župa propisao je Kapitular (*Karolinški kapitulari*) iz 742. godine.⁵ U Korizmenoj sinodi 1080. godine papa Gr-

² M. BERTOŠA, *Izazovi povijesnog zanata: lokalna povijest i sveopći modeli*, Zagreb, 2002, str. 175–176. Za područje Istre značajni su i radovi sljedećih autora: A. MICULIAN, "Giovannbattista Del Giudice e la Visitatio generalis Parentinae diocesis – 1653", *ATTI*, CRS, XXIV, Trieste – Rovigno, 1994, str. 425–446; BERTOŠA, "Biskupske vizitacije kao izvor za društvenu povijest Porečtine u 17. stoljeću", *Vjesnik istarskog arhiva* (dalje: *VIA*), god. 1991, sv. 1 (32), Pazin, 1991, str. 75–84.

³ Dva opisa svečanih dočeka biskupa vidi u: J. JELINČIĆ, "Jedna biskupska vizitacija pazinskoj župi", *Istarska Danica*, Pazin, 1996, str. 73–77 (Radi se o vizitaciji porečkog biskupa Francesca Polesinija, 1780. godine). ISTI, "Arhivsko gradivo o Svetvinčentu u Državnom arhivu u Pazinu, župnom arhivu u Svetvinčentu i u Biskupijskom arhivu u Poreču", *VIA*, god. 1996–1997, sv. 6-7, Pazin, 2001, str. 15–47 (skraćeni tekst na str. 45–46).

⁴ O povijesti vršenja vizitacija, o njihovoj važnosti i sadržaju vidi vrlo detaljno u: M. HRG – J. KOLANOVIĆ, "Kanonske vizitacije zagrebačke (nad)biskupije", *Croatica Christiana periodica*, (dalje: *CCP*), Časopis Instituta za crkvenu povijest Katoličkog bogoslovnog fakulteta u Zagrebu, br. 10, god. VI, Zagreb, 1982, str. 116–124. Rad je tiskan u pet nastavaka: br. 10, str. 116–168; br. 11, str. 145–183; br. 12, str. 79–121; br. 13, str. 109–153 i br. 14, str. 180–201.

⁵ H. JEDIN, *Velika povijest Crkve*, III/1, Zagreb, 1971, str. 344–347.

gur VII. pooštrio je zahtjev za održavanje vizitacija.⁶ Dužnost biskupa da pohodi kler i župu naglašena je i u dokumentima IV. Lateranskog sabora 1215. godine.⁷ Sasvim je razumljivo da se ovim pitanjem, s obzirom na situaciji u Crkvi i svijetu, posebno pozabavio Tridentinski sabor.⁸ Pri samom kraju, na njegovu 23. zasjedanju, saborski su oci 15. srpnja 1563. godine prihvatili dekret o rezidenciji. Ovaj dekret obuhvaća kanonske ophode župa. No, o ovom se pitanju na onom Saboru raspravljalo povremeno već od 1545. godine.⁹

Bez obzira na tako stare, pa i vrlo stroge odredbe o vršenju vizitacija, nije nam poznato da su sačuvane knjige vizitacija starije od kraja 16. stoljeća.¹⁰

U Zagrebu je najstarija sačuvana vizitacija iz 1615. godine, u Arhidakonatu Komarnica,¹¹ a u Šibeniku je, koliko nam je poznato, najstarija knjiga zapisnika vizitacija biskupa Tome Malonija iz 1630. godine, u svezi s pastoralnim posjetom župa Tisno, Jezera, Zloselo i Tribunj.¹²

Prikaz razvojnog tijeka Porečke biskupije

Porečka se biskupija smatra najstarijom u Istri. Njen je vjerojatno prvi biskup bio sv. Mauro, koji je umro mučeničkom smrću između 249. i 305. godine. Ona je kroz svoju povijest ponešto mijenjala svoje područje. Na početku se njezino područje poklapalo s porečkim agerom. On se protezao u unutrašnjost između Mirne i Lima te je obuhvaćao Motovun, Žminj i Pazin. Oko 780. godine, nakon propasti Cisse, područje porečke biskupije se proširilo na Rovinj, Bale, Svetvinčenat i Dvigrad. Godine 1788. bulom *Super specula militantis Ecclesiae* papa Pio VI. ozakonio je austrijsko-mletačku nagodbu iz 1784. godine kojom se granica biskupije uredila prema državnoj granici. Tom odlukom porečka biskupija gubi pazinski, a dobiva buzetski dekanat. Bulom Leona XII. *Locum beati Petri /Mjesto blaženoga Petra/* (30. lipnja 1828. godine) porečka je biskupija sje-

⁶ JEDIN, *n. dj.*, str. 419.

⁷ JEDIN, *n. dj.*, III/II, str. 197.

⁸ Ovaj je Sabor bio odgovor na Lutherov otpad od Crkve, a s prekidima je trajao 18 godina. Djelovao je u više gradova, a nazvan je Tridentinskim po gradu Trento u kojem je uglavnom zasjedao.

⁹ JEDIN, *Il Concilio di Trento*, vol. II, Miscellanea, Brescia, 1974, str. 423. *Isto*, vol. IV, Brescia, 1979, passim. Ove nam je podatke dao msgr. Ivan Grah, ližnjanski i šišanski župnik, puljski kanonik i crkveni povjesničar. Podatke smo već ranije rabili, ali mu se i ovom prigodom iskreno zahvaljujemo na nesebičnoj prijateljskoj pomoći.

¹⁰ U Biskupijskom arhivu u Poreču čuva se Knjiga vizitacije što ju je porečki biskup Cesare de Nores (Cipranin, porečki biskup od 1573. do 1597) obavio 1593. godine na području Oglejskog (Akviljejskog) patrijarhata. Unutar knjige, na posebnom papiru, nalazi se nekoliko bilješki biskupa Dragutina Nežića. Navodimo jednu: *Noresova vizitacija (ne samo zaključne konstatacije kakve su ovdje nalazi se - navodno - u arhivu biskupije u Padovi, a čisti primjerak valjda u vatikanskom arhivu)*.

¹¹ Vidi: HRG – KOLANOVIĆ, *n. dj.*, CCP, br. 11, Zagreb, 1983, str. 151.

¹² JELINČIĆ, "Biskupijski arhiv u Šibeniku, nezaobilazni izvor za proučavanje povijesti Šibenske biskupije i povijesti Krešimirova grada", u: *Sedam stoljeća Šibenske biskupije*, Zbornik radova sa znanstvenog skupa *Šibenska biskupija od 1298. do 1998*, Gradska knjižnica *Juraj Šižgorić*, Šibenik, 2001, str. 924.

dinjena s puljskom, a tom prigodom gubi bužetski dekanat (Bužeštinu) te venecijanski dio Zamaska. Sve promjene na području porečke i puljske biskupije zajedno s Pazinskom administraturom, zaokružene su bulom Pavla VI. *Prioribus saeculi (prvih godina /19/ stoljeća)* od 15. listopada 1977. godine, trajnim ujedinjenjem hrvatskog dijela Istre.¹³ Apostolsko je pismo stupilo na snagu 8. siječnja 1978. godine, a svečana proslava sjedinjenja održana je u porečkoj Eufrazijevoj bazilici 8. i 9. travnja 1978. godine pod geslom *Istarska crkva jedna*.

Zapisnici vizitacija su izuzetno važni za povijest područja koje je posjećeno. Podaci iz vizitacija nadopunjuju podatke iz drugih izvora, a vrlo su često jedini izvor podataka za pojedina mjesta, posebno kada se radi o broju stanovnika, o raznim porocima stanovništva, običajima i sl. Knjige vizitacija sastoje se od dva dijela. U jednom je dijelu opis same vizitacije, a u drugom biskup određuje što sve treba poduzeti da bi se uklonili nedostaci.

Pri vizitaciji biskup ispituje župnika o moralnom stanju stanovništva, o broju stanovnika, i to posebno o broju pričešćenih i nepričešćenih župljana. Prva se pričest tada primala s trinaest do četrnaest godina. Biskup, ili od njega ovlašteni svećenik (generalni vikar ili jedan od kanonika), pregledava crkve i u zapisniku navodi što se sve u pojedinoj crkvi nalazi, te što treba popraviti, što se stavlja izvan funkcije i sl. Biskup je prigodom vizitacije dijelio krizmu. Obično iz zapisnika vidimo koliko je bilo krizmanika, pa se i iz toga, ukoliko nema podataka o broju stanovnika, može vidjeti otprilike porast ili pad broja stanovnika od posljednje obavljene vizitacije. Djeca su se krizmavala u dobi od oko sedam do osam godina.

Donosimo nekoliko pitanja iz kvestionara koja biskup postavlja svećenicima:

- Kada su primili pojedine niže i više redove i tko im ih je podijelio? Ukoliko je dotični svećenik ujedno i župnik, on navodi koliko ima duša u župi (posebno *od pričesti*, a posebno mladih);¹⁴ govori o svojim pastoralnim zaduženjima, o приходima i sl.
- pita ga, nadalje, o dijeljenju sakramenata; o držanju vjerske pouke;
- koliko ima obveza služenja misa, s obzirom na pojedine *legate* (tj. zaduženja na temelju raznih poklona danih crkvi da bi se, iz godišnjih prihoda, za dotičnu osobu služile mise, nakon njezine smrti);
- o župljanima (ima li u župi psovača, javnih grješnika, bračnih parova koji žive odvojeno, ima li onih koji se za Uskrs nisu ispovjedili i pričestili);

¹³ Ove smo podatke preuzeli iz knjige *Crkva u Istri*, priredili M. BARTOLIĆ i I. GRAH sa suradnicima (V. Baldaš, D. Domšić, A. Hek i A. Merlić), III. dopunjeno izdanje, Pazin, 1999, str. 21–24 (dalje: *Crkva u Istri*). Vidi također: Dr. D. NEŽIĆ, "Biskupije u Istri", u: *Iz istarske crkvene povijesti*, Josip Turčinović i Pazinski kolegij – klasična gimnazija, Pazin, 2000, str. 9–14.

¹⁴ U nekim vizitacijama, premda rijetkim, nalazimo za pojedine župe potpuno stanje duša, s naznakom starosti svake pojedine osobe.

- ima li slučajeva da bolesnici umru bez sakramenata;
- pita svećenika o načinu života drugih svećenika na području župe.

Neka od pitanja laicima (uglednijim župljanima: sucima, županima ...):

- Kako župnik obavlja svoje pastoralne dužnosti?
- Je li netko umro bez sakramenata?
- Drži li vjeronauk?
- Ima li kapelana?
- Održava li procesije?
- Ponaša li se netko od svećenika sablažnjivo?
- Žive li svećenici skromno?
- Slažu li se svećenici međusobno?
- Idu li svećenici u javnost u civilnom odijelu?
- Navješćuje li župnik crkvene blagdane, razne svečanosti, kada je post i nemrs i sl.?
- Propovijeda li župnik nedjeljom i blagdanom?

Sačuvanost knjiga zapisnika vizitacija

Činjenica da je sačuvano dvadesetidevet knjiga zapisnika vizitacija za razdoblje od nepunih dvije stotine godina, daje nam za pravo zaključiti da je sačuvanost dosta dobra, mada ne u potpunosti. Budući da su neke vizitacije trajale više godina, možemo zasigurno konstatirati da je veliki dio vrela za izučavanje mikro-povijesnih previranja u navedenoj biskupiji uščuvan. Knjige su pisane talijanskim, a u starijim vizitacijama zastupljen je i latinski jezik.

Radi se o sljedećim knjigama:

I. Vizitacije biskupa Giovannija Lippomana (Mlečanin, biskup od 1598. do 1608)¹⁵

1. Knjiga generalnih vizitacija biskupa Lippomana
(*Lippomano Visitationum Generalium*) 1600–1603.

¹⁵ Podrobnije o porečkim biskupima vidi u: F. BABUDRI, "I Vescovi di Parenzo e la loro cronologia", u: *Atti e Memorie della Società Istriana di Archeologia e Storia Patria*, Poreč (Parenzo), 1910, str. 170–284. Kronologija obuhvaća i porečko-puljske biskupe, a završava s biskupom Giambattistom Flappom, koji je tada još bio živ, a umro je 1912. godine.

II. Vizitacije biskupa Leonarda Tritonija (Rodom iz Udina, biskup od 1609. do 1631)

2. Knjiga generalnih vizitacija biskupa Leonarda Tritonija
(*Tritonio Visitationum Generalium*) 1622–1625.

III. Vizitacije biskupa Ruggera Tritonija (Brat prethodnog, biskup od 1632. do 1644)

3. Knjiga prve generalne vizitacije biskupa Ruggera Tritonija
(*Ruggero Tritonio Primae Visitationis Generalis*) 1634.
4. Knjiga druge generalne vizitacije istog biskupa
(*Ruggero Tritonio Visitationis Generalis*) 1639.

IV. Vizitacije biskupa Giambattiste Del Giudicea (Rodom iz Brescie, biskup od 1644. do 1666)

5. Knjiga prve generalne vizitacije biskupa Del Giudicea
(*Giudice Visitationis Generalis*) 1645.
6. Knjiga druge generalne vizitacije istog biskupa
(*Giudice Visitationis Generalis*) 1649.
7. Knjiga treće generalne vizitacije istog biskupa
(*Giudice Visitationis Generalis*) 1653.
8. Knjiga četvrte generalne vizitacije istog biskupa
(*Giudice Visitationis Generalis*) 1656–1657.
9. Knjiga pete vizitacije istog biskupa
(*Giudice Visitationis Generalis*) 1658.
10. Knjiga šeste vizitacije istog biskupa
(*Giudice Visitationis Generalis*) 1663.

V. Vizitacije biskupa Nikole Petronija Caldane (Biskup od 1667. do 1670)¹⁶

11. Knjiga generalne vizitacije biskupa Caldane
(*Caldana Visitationis Generalis*) 1667–1668.

¹⁶ U navedenom djelu ne navodi se porijeklo biskupa. Podatke ne donosi ni Babudri, koji uz biskupovo krsno ime dodaje još ime *Antonio* (Nicolò Antonio). On još navodi da je Caldana bio grof (*ca.*) – BABUDRI, *n. dj.*, str. 269. I. Grah navodi da se rodio u Piranu. Vidi: GRAH, "Izvjestaji porečkih biskupa Svetoj Stolici (1588.-1775.)", *CCP*, br. 12, god. VII, Zagreb, 1983, str. 24.

VI. Vizitacije biskupa Alessandra Adelasija (Rodom iz Bergama, biskup od 1671. do 1711)¹⁷

12. Knjiga druga !/ generalne vizitacije biskupa Adelasija
(*Adelasio Secundae Visitationis Generalis*) 1676–1677.
13. Knjiga treće generalne vizitacije istog biskupa
(*Adelasio Tertiae Visitationis Generalis*) 1683–1684.
14. Knjiga četvrte generalne vizitacije istog biskupa
(*Adelasio Quartae Visitationis Generalis*) 1688–1689.
15. Knjiga pete i šeste generalne vizitacije istog biskupa
(*Adelasio Quintae et Sextae Visitationis Generalis*) 1692. i 1697.
16. Knjiga sedme vizitacije istog biskupa
(*Adelasio Septimae Visitationis*) 1701. i 1704.¹⁸
17. Knjiga osme vizitacije istog biskupa
(*Adelasio Octavae Visitationis Generalis*) 1710.

VII. Vizitacije biskupa Antonija Vaire (Rodom iz Venecije, biskup od 1712. do 1717)¹⁹

18. Knjiga prve generalne vizitacije biskupa Antonija Vaire
(*Vaira Primae Visitationis Generalis*) 1714.
19. Knjiga prve generalne vizitacije biskupa Antonija Vaire – dekreti i
građanski procesi
(*Vaira Primae Visitationis Generalis - decreta et processus civiles*) 1714.

VIII. Vizitacije biskupa Pietra Grassija (Rodom iz Chioggie, biskup od 1718. do 1731)

20. Knjiga prve generalne vizitacije biskupa Pietra Grassija – dekreti i
građanski procesi
(*Grassi Primae Visitationis Generalis - decreta et processus civiles*)
1719–1720 /te par listova iz 1727. i 1728/

¹⁷ Adelasio je bio porečki biskup 40 godina i mjesec dana te je stoga, nakon Pollesinija, drugi po duljini vršenja biskupske službe u gotovo 18-stoljetnoj povijesti biskupije (za prvo tisućljeće, do 956. godine, podaci o biskupima su nepotpuni, ali ipak takvi da možemo vjerovati da je naša pretpostavka točna).

¹⁸ Godine 1704. nastavljena je vizitacija iz 1701. godine.

¹⁹ Vaira je s porečke biskupske stolice premješten na biskupsku stolicu u Adriji. Zanimljivo je napomenuti da je on svečano stigao u Poreč istom na Uskrs, 16. travnja 1713. godine, kako to navodi u svojoj bilješki na fol. 310v matične knjige krštenih župe Poreč (*Liber Baptizatorum*), 1710–1734. nadžupnik porečki Matteo de Rossi. Isti župnik u zabilješki ispod ove navodi da je Vaira 17. svibnja 1717. godine otputovao za Veneciju kako bi odanle krenuo u Adriju da bi tamo preuzeo svoju novu biskupiju.

21. Knjiga druge vizitacije istog biskupa
(*Grassi Secundae Visitationis Generalis*) 1726–1727.
22. Knjiga treće vizitacije istog biskupa
(*Grassi Tertiae Visitationis Generalis*) 1729–1731.

IX. Vizitacije biskupa Vincenza Marije Mazzolenija
(Rodom iz Bergama, dominikanac, biskup od 1731. do 1741)²⁰

23. Knjiga prve vizitacije biskupa Vincenza Marije Mazzolenija
(*Mazzoleni Primae Visitationis Generalis*) 1732–1733.
24. Knjiga druge vizitacije istog biskupa
(*Mazzoleni Secundae Visitationis Generalis*) 1736–1739.
25. Knjiga treće vizitacije istog biskupa
(*Mazzoleni Tertiae Visitationis Generalis*) /1738/; 1740–1741.

X. Vizitacije biskupa Gašpara Negrija
(Mlečanin, biskup od 1742. do 1778)²¹

26. Knjiga prve generalne vizitacije biskupa Gašpara Negrija
(*Negri Primae Visitationis Generalis*) 1743–1748.
27. Knjiga generalne vizitacije biskupa Negrija u austrijskom dijelu (biskupije)
(*Negri Visitatio Generalis a Parte Austriaca*) 1745.

XI. Vizitacije biskupa Francesca Polesinija
(Rodom iz Motovuna, biskup od 1778. do 1819)²²

28. Knjiga generalne vizitacije biskupa Francesca Polesinija
(*Polesini Visita Canonica Generale*) 1779–1781.

²⁰ U Poreč je došao s nadbiskupske stolice u Krfu. *Crkva u Istri* nema podatak o mjestu rođenja. Babudri navodi da je iz Bergama – vidi BABUDRI, *n. dj.*, str. 271. Isto navodi i *Hierarchia Catholica*, VI, str. 328. Vidi: CCP, br. 12, str. 38.

²¹ Negri je u Poreč došao s novigradske biskupske stolice. U Novigradu je bio biskupom od 1732. do 1742. godine. Svakako je jedan od najvećih, ako ne i najveći porečki biskup. Detaljnije o ovom velikom čovjeku i crkvenom prelatu vidi u: BABUDRI, *n. dj.*, str. 272–273; te u: "Memorie storiche della Città e Diocesi di Parenzo raccolte da Mons. Gasparo Negri vescovo della medesima ad uso e comodo de' diletti suoi diocesani", u: *Atti e Memorie*, vol. II, fasc. 3. i 4, Poreč (Parenzo), 1886, Prvi dio, str. 127–181. Sam tekst ovoga važnog Negrijeva rada počinje na str. 142, dok se na početku navode Negrijeve zasluge (str. 127–134) te dva priloga koji se ne odnose na ovaj rad, str. 134–141. Drugi dio ovog rada tiskan je u istom časopisu, vol. III, fasc. 1. i 2, Poreč (Parenzo), 1887, str. 111–178. (O Negriju kao novigradskom biskupu vidi u knjizi L. PARENTINA, *Cittanova d'Istria*, Trieste, 1974, str. 356) Negrijevu oporuku objavila je profesorica B. ANTONIĆ (danas: POROPAT) u radu pod naslovom "Oporuka porečkog biskupa Gašpara Negrija (1742.-1778.)", *VIA*, god. 2001, sv. 6–7, Pazin, 2001, str. 323–340.

²² Polesini je bio najprije puljskim biskupom, od 1772. do 1778. godine.

29. Knjiga vizitacije za austrijski dio
(*Polesini Visita Generalis a Parte Austriaca*) 1780.

Na osnovi sadašnjeg stupnja istraženosti gradiva Biskupijskog arhiva u Poreču, nije moguće ustanoviti jesu li i raniji porečki biskupi vršili službene pastoralne vizitacije, ali je razvidno da i za razdoblje za koje su one sačuvane, sigurno nedostaje više knjiga njihovih zapisnika. Navodimo samo neke pretpostavke s tim u svezi:

Moguće je da je biskup Giovanni Lippomano obavio još jednu vizitaciju prije smrti.

Teško je pretpostaviti da njegov nasljednik, Leonardo Tritonio, nije od 1609. do 1622. godine obavio nijednu vizitaciju, kao ni to da nije nijedanput obavio vizitaciju od 1625. do 1631. godine. Možda je na to utjecalo ratno (1608–1618) i poratno stanje, kao i kuga.²³

Njegov brat i nasljednik na stolici porečkih biskupa, Ruggero Tritonio, vjerojatno ne bi bio čekao 1634. godinu da obavi vizitaciju.

Što se tiče biskupa, koji spada među one koji su najdulje vršili biskupsku službu u Poreču, Alessandra Adelasija, pa je sukladno tome i obavio najviše vizitacija, razvidno je već iz naslova druge knjige, da nedostaje knjiga prve vizitacije.

Što pak reći za vizitacije biskupa Gašpara Negrija, koji je u 36 godina biskupske službe u Poreču morao obaviti barem sedam vizitacija, a sačuvana je samo jedna knjiga za mletački, a druga za austrijski dio biskupije? On je vršio razne službe u Veneciji i patrijarhatu, pa bi i to mogao biti razlog, ali je teško pretpostaviti da bi radi drugih obveza toliko zapustio jednu od svojih osnovnih dužnosti.

Polesini je bio biskup porečki 41 godinu, ali se i za njegovo vrijeme sačuvala samo jedna knjiga vizitacija, kao i za Negrija.

No, bez obzira na sve navedeno, možemo reći da se ipak sačuvaio velik broj knjiga zapisnika vizitacija. Nadati se je da će barem dio zagubljenih knjiga zapisnika vizitacija biti pronađena.

U Popisu su obuhvaćene ukupno četrdesetdvije sadašnje i bivše župe, koje su bile ili jesu dio Porečke biskupije. Ovdje navodimo posebno župe mletačkog dijela, a posebno one austrijskog dijela biskupije:

Mletački dio

Bačva, Baderna, Bale, Brkač, Frata, Funtana, Fuškulin, Gradina, Kaldir, Kanfanar, Karojba, Motovun, Motovunski Novaki, Muntrilj, Nova Vas Porečka, POREČ, Rakotule, Rovinj, Rovinjsko Selo, Sveti Ivan od Šterne, Sveti Lovreč Pazenatički, Sveti Mihovil pod Zemljom (Labinci), Sveti Vital - Brig, Svetvinčenat,

²³ Vidi *CCP*, br. 12, str. 12, bilj. 35.

Tar, Vabriga, Višnjan, Vižinada, Vrsar, Zamask²⁴ i Žbandaj.

Austrijski dio

Beram, Grdoselo, Kašćerga, Kringa, PAZIN, Stari Pazin, Sveti Petar u Šumi, Tinjan, Trviž (Zamask) i Žminj.

1. BAČVA (*Monsbottarum; Mondellebotte*):²⁵ (Župa osnovana prije 1601. godine)²⁶

Knjiga 1.

1601 (73r – 76v)

Knjiga 2.

1622 (69v – 71v)

1625 (126v – 127r)

Knjiga 3.

1634 (37v)

Knjiga 4.

1639 (44v – 45v; 111v – 113r)

Knjiga 5.

1645 (134r – 135r; 140v)

Knjiga 6.

1649 (1v; 45r – 46r; 115v – 116r)

Knjiga 7.

1653 (12r – 13r; 73r – 73v)

Knjiga 10.

1663 (63v – 64r; 275r – 278v)

Knjiga 11.

1668 (71r; 206r – 209r)

Knjiga 12.

1676 (17r – 17v; 56r – 57v)

²⁴ Zamask je dijelom spadao pod mletačku, a dijelom pod austrijsku Istru.

²⁵ Uz hrvatski naziv župe navodimo i latinski i talijanski, koji se u dotičnom obliku navode u zapisnicima s vizitacija, ovisno o tome je li zapisnik pisan latinskim ili talijanskim jezikom. Same oblike, budući da se u ponekom zapisniku različito navode, preuzeli smo iz *Crkva u Istri*, str. 222–226. Odlučili smo također, iz iste knjige preuzeti podatke o vremenu utemeljenja pojedine župe.

²⁶ *Crkva u Istri* kao godinu osnutka župe navodi oko 1653, str. 49. Sudeći prema zapisniku vizitacije od 27. lipnja 1601. godine Bačva je već tada bila župa, jer se spominje župnik: *Constitutus personaliter Reverendus Presbyter Baldus Ricizza Plebanus Villae Montisbottarum (...)*. (Sic! Vokal u umjesto o u cijeloj vizitaciji) //V/1, fol. 76r/.

Knjiga 13.

1683 (24r – 24v; 85a/v i 86r)

Knjiga 14.

1688 (137 – 139)

Knjiga 15.

1692 (6v)

1697 (40r – 40v; 80r – 80v)

Knjiga 16.

1701 (23v; 41r – 42r)

1704 (76r – 77r)

Knjiga 18.

1714 (11v; 125r – 126v)

Knjiga 19.

1714 (62v – 63v; 80r – 81v; 179r)

Knjiga 20.

1720 (52r – 53r; 131v – 132v)

Knjiga 21.

1729 (52 – 56; 236 – 239; 317 – 318)

Knjiga 23.

1732 (42r – 43r; 166r – 167r; 214v – 215r; 223v – 224r)

Knjiga 24.

1739 (43 – 44; 69; 253 – 255; 346 – 348)

Knjiga 26.

1747 (23v – 24r; 182v – 183v)

Knjiga 28.

1781 (140v – 141v; 203r – 205v; 307r)

2. BADERNA (*Monspaternus; Monpaderno*):

(Župa osnovana 1600. godine odvajanjem od Sv. Lovreča Pazenatičkog)²⁷

Knjiga 1.

1601 (149r – 152r)

Knjiga 2.

1622 (74r – 76r)

1625 (89v – 91v)

Knjiga 3.

1634 (37r)

²⁷ *Crkva u Istri*, str. 49.

Knjiga 4.

1639 (30v; 88v – 90r)

Knjiga 5.

1645 (58v – 61r; 116v – 117r)

Knjiga 6.

1649 (40v – 43r; 115v – 116r)

Knjiga 7.

1653 (46r – 47r; 122r – 123v)

Knjiga 8.

1657 (27r – 28r; 108r – 111r)

Knjiga 10.

1663 (67r – 68r; 287r – 290r)

Knjiga 11.

1668 (43r – 44r; 176r – 177v)

Knjiga 12.

1676 (32r – 33r; 81r – 84v)

Knjiga 13.

1683 (13v; 71r – 71v)

Knjiga 14.

1688 (16 – 17; 40 – 41; 161 – 162)

Knjiga 15.

1693 (15r)

1697 (48v; 97r – 98r)

Knjiga 16.

1701 (5v – 6r)

Knjiga 18.

1714 (75v – 77v)

Knjiga 19.

1714 (54v – 55v)

Knjiga 20.

1720 (111r – 111v)

Knjiga 21.

1727 (30 – 33; 192 – 195; 312 – 313)

Knjiga 23.

1732 (29r – 29v; 123r – 125r; 217r – 218r; 243r)

Knjiga 24.

1739 (42 – 43; 249 – 253; 340 – 344)

Knjiga 26.

1747 (9r – 9v)

Knjiga 28.

1781 (127v – 128r; 157v – 159v)

**3. BALE (*Vallis, Castrum Vallis; Valle*):
(Župa osnovana prije 1177. godine)²⁸**

Knjiga 1.

1602 (313r – 315r)

1603 (179v – 206v; 229r)

Knjiga 2.

1625 (84r – 85r; 124r – 125r)

Knjiga 3.

1634 (22r – 25r; 40r – 41r)

Knjiga 4.

1639 (4r – 7r; 60v – 63r; 149v – 150r; 149v – 153v)

Knjiga 5.

1645 (42v – 49v; 106v – 111r)

Knjiga 6.

1649 (1r; 4r – 5r, 22v – 27v; 101v – 106r)

Knjiga 7.

1653 (34r – 35v; 106v – 111v)

Knjiga 8.

1657 (15v – 19v; 89v – 94r)

Knjiga 10.

1663 (15r – 19r; 137v – 156v)

Knjiga 11.

1668 (93r – 95v; 246r – 257v)

Knjiga 12.

1676 (12r – 13v)

Knjiga 13.

1683 (54v – 59v)

Knjiga 14.

1688 (51 – 54; 68; 169 – 170)

Knjiga 15.

1692 (4v – 5r)

1697 (36r – 37r; 66r – 70r)

²⁸ Nju i one koje kasnije navodimo pod istim podatkom, spominje povlastica pape Aleksandra III. porečkom biskupu Petru 1177. godine. *Isto*, str. 50.

Knjiga 16.

1701 (8r – 8v; 48r – 50r)

Knjiga 18.

1714 (39v – 50r; 225r – 231v)

Knjiga 19.

1714 (27r – 38v; 153r)

Knjiga 20.

1719 (11r – 12v; 20r – 20v; 26r – 27v; 30r – 31r; 82v – 92r)

1721 (148r)

1726 (153r – 153v)

Knjiga 21.

1726 (15 – 19; 127 – 138)

1727 (309 – 310)

1728 (300; 337)

Knjiga 22.

1729 (21r – 25v)

1730 (14r – 15r; 104r – 105r)

Knjiga 23.

1732 (14v – 19r; 93v – 99v; 208r – 209r)

Knjiga 24.

1737 (16 – 20; 79 – 80; 185 – 195)

1741 (113 – 116)

Knjiga 25.

1741 (19r; 21r – 24r; 27v – 29r; 77v – 81v)

Knjiga 26.

1748 (51r – 66r; 83r; 207v – 219r)

Knjiga 28.

1779 (19r – 21v; 39v – 40r; 80r – 86r; 281r – 285r)

4. BERAM (*Vermum*; *Vermo*):

(Župa osnovana prije 1177. godine)²⁹

Knjiga 1.

1603 (229v; 239r – 244r)

Knjiga 2.

1625 (121r – 121v)

²⁹ Isto, str. 53.

Knjiga 3.

1635 (62v – 64v)

Knjiga 4.

1639 (20v – 22v; 81r – 82r; 159v – 160r)

Knjiga 5.

1645 (26v – 28v; 38r – 39r; 96r – 99r)

Knjiga 6.

1649 (87r – 88r; 142r – 143v)

Knjiga 7.

1653 (153r – 153v)

Knjiga 9.

1658 (26 – 31; 142 – 146)

Knjiga 10.

1663 (39r–40v; 214v–218v)

Knjiga 11.

1668 (22v – 24v; 135v – 137v; 143r – 148v)

Knjiga 12.

1676 (49r – 49v; 122r)

Knjiga 13.

1683 (37r – 38r; 98v – 100v)

Knjiga 14.

1689 (81 – 82; 195 – 197)

Knjiga 15.

1695 (28v – 29r)

Knjiga 17.

1710 (11 – 14; 47 – 54)

Knjiga 24.

1737 (312 – 315)

Knjiga 27.

1745 (29 – 31; 86 – 87; 202; 289 – 302; 407)

Knjiga 28.

1781 (311r)

Knjiga 29.

1780 (16r – 17r; 45r – 48v; 74r)

5. BRKAČ (*Sanctus Pancratius; San Pancrazio di Montona*):
(Brkač, Sveti Pankracije, spominje se u 12. st., ali ne kao župa)³⁰

Knjiga 1.

1601 (122r – 125r)

Knjiga 2.

1625 (108v – 109v)

Knjiga 3.

1634 (46r)

Knjiga 4.

1639 (41v; 107r – 108v)

Knjiga 5.

1645 (129r – 129v)

Knjiga 6.

1649 (72r – 73v; 133r – 133v)

Knjiga 7.

1653 (19v – 20r; 81v – 83r)

Knjiga 8.

1657 (40v – 41r; 136r – 136v; 139r – 140v)

Knjiga 10.

1663 (54r – 54v; 249r – 250v)

Knjiga 11.

1668 (56r – 56v; 182/1r – 183/1v)

Knjiga 12.

1676 (22r – 22v; 67r – 69r)

Knjiga 13.

1683 (21r)

Knjiga 14.

1688 (147 – 150)

Knjiga 15.

1692 (9r)

³⁰ *Brkač (Sv. Pankracije) se spominje u 12. st. Motovunski kaptol je birao kapelana svake godine, dalje po nalogu ap. vizitatora Valiera doživotno. Godine 1840. kapelanija je pripojena matičnoj župi Motovun, a g. 1909. ponovno proglašena kapelanijom. Konačno ukinuta kao kapelanija i pripojena župi Motovun g. 1992. (b. Bogetić). Isto, str. 106. U zapisniku vizitacije od 5. srpnja 1601. godine biskup navodi Brkač kao župu (*Visitatio Parochialis Ecclesiae Sancti Pancratii Villae Barcati*) //V/1, fol. 122r/, ali za svećenika ne navodi da je župnik nego kurat (*Constitutus Reverendus Presbiter Lucas Dubrovaz Curatus Ecclesiae Parochialis Villae Sancti Pancratii*) /fol. 123r/, međutim, i kurat ponekad znači župnik, a ne kapelan (*capellanus*). Objašnjenje vidi u: J. ŠETKA, *Hrvatska kršćanska terminologija*, Split, 1976 (reprint izdanje iz 1990), str. 144: kurat od curare - brinuti se, starati se, upravljati, voditi - svećenik koji upravlja filijalnom župom; župnik.*

1697 (43v; 87r – 87v)

Knjiga 16.

1701 (25v)

1704 (79v – 80r)

Knjiga 18.

1714 (11v; 107v – 109v)

Knjiga 19.

1714 (72v – 73r)

Knjiga 20.

1720 (48r – 50r; 126r – 127r; 156r)

Knjiga 21.

1729 (80 – 81; 272 – 274)

1730 (326)

Knjiga 22.

1730 (62r – 62v)

Knjiga 23.

1732 (37v; 154r – 154v)

Knjiga 24.

1739 (57)

Knjiga 26.

1747 (19r – 19v; 118v – 120v; 154r – 156v)

Knjiga 28.

1781 (135v – 136r; 184v – 188r)

DVIGRAD (Vidi: KANFANAR)

6. FRATA (*Fratta; Fratta*):

(Župa osnovana prije 1601. godine, sada dio tarske župe)³¹

Knjiga 1.

1601 (50r – 51v; 307r – 311v)

Knjiga 2.

1622 (54r – 55v)

1625 (101r – 105v)

Knjiga 3.

1634 (39r)

³¹ Ova je župa bila samostalna do 1847. godine, a onda je priključena župi Tar. Vidi: *Crkva u Istri*, str. 156.

Knjiga 4.

1639 (49r – 49v; 123v – 124r)

Knjiga 5.

1645 (142v – 144r; 168r – 170r)

Knjiga 6.

1649 (56v – 57r; 121r – 122r)

Knjiga 7.

1653 (8r – 9r; 66v – 68r)

Knjiga 8.

1656 (9v – 11r; 11a)

1657 (70r – 72r; 79r – 79v)

Knjiga 10.

1663 (58r – 58v; 73r; 260r – 261r; 266r)

Knjiga 11.

1668 (79v – 80v; 223v)

Knjiga 12.

1676 (4v – 5r)

1683 (27v; 87v; 89v – 91r)

Knjiga 14.

1688 (13; 131 – 134)

Knjiga 15.

1693 (21r)

1697 (51v; 102v – 103v)

Knjiga 16.

1701 (15r – 15v; 61r – 63r)

Knjiga 18.

1714 (142r – 142v)

Knjiga 19.

1714 (90v – 91r)

Knjiga 20.

1720 (56v – 57r; 137v – 139r)

Knjiga 21.

1727 (37 – 38; 206 – 208)

Knjiga 23.

1733 (47v – 48r)

Knjiga 24.

1739 (66 – 67; 292 – 294; 367 – 369)

Knjiga 26.

1747 (24v – 25r; 188r – 189v)

Knjiga 28.

1781 (147v – 148r)

**7. FUNTANA (*Fontanae; Fontane*):
(Župa se spominje 1626. godine)³²****Knjiga 2.**

1622 (33r – 34v)

Knjiga 3.

1634 (48r)

Knjiga 4.

1639 (56v – 57r; 137v – 139v)

Knjiga 5.

1645 (147r – 148r; 174r – 176v)

Knjiga 7.

1653 (4r – 4v; 55r – 57r; 131r – 131v)

Knjiga 10.

1663 (6v – 8r; 98v – 100r)

Knjiga 11.

1668 (82r – 83r; 221v – 222v)

Knjiga 12.

1676 (40r – 40v; 104r – 105v)

Knjiga 13.

1683 (29r – 29v; 92v – 93v)

Knjiga 14.

1688 (60 – 61)

Knjiga 15.

1697 (52v; 106r – 106v;)

Knjiga 16.

1701 (16r – 16v; 65r – 66v)

Knjiga 18.

1714 (12v; 156v – 158r)

Knjiga 20.

1721 (59r – 59v; 141v – 142v)

Knjiga 21.

1729 (89 – 90; 291 – 294)

³² *Crkva u Istri*, str. 69. Prigodom vizitacije 26. svibnja 1622. godine spominje se: *Capellano don Andrea Bodetich, curato di questa Villa* /fol. 33r/.

Knjiga 23.

1733 (52r – 52v; 175v – 176v; 186v – 187v; 203v – 205v)

Knjiga 24.

1737 (239 – 241; 334 – 337)

1741 (126 – 127)

Knjiga 25.

1741 (38r – 38v)

Knjiga 26.

1748 (39v – 40r; 259r – 261v)

8. FUŠKULIN (*Monfuscus, Monsfuscus; Foscolino*):
(Župa osnovana prije 1639. godine /?/) ³³

Knjiga 4.

1639 (57r – 57v; 140v – 141v)

Knjiga 5.

1645 (148r – 148v; 179r – 180r)

1646 (194v – 195r)

Knjiga 6.

1649 (157v – 158r)

Knjiga 7.

1653 (47r – 48r; 123v – 125/1v; 129r – 129v)

Knjiga 8.

1657 (14v – 15v; 86r – 89v)

Knjiga 10.

1663 (72r – 72v; 299v – 303v; 311r – 312r)

Knjiga 11.

1668 (80v – 81v; 224r – 226r)

Knjiga 12.

1676 (39r – 40r; 103r – 104r)

Knjiga 13.

1683 (28r – 29r; 91r – 92r)

Knjiga 14.

1688 (58 – 60; 61; 175 – 177)

Knjiga 15.

1693 (18v – 19v)

³³ *Nepoznata godina osnutka župe koja je u 17-18. st. obuhvaćala stanovnike Hrvate i Albance iz Fuškulina, Dračevca, Valkarina i Musaleža. Crkva u Istri*, str. 70.

Prigodom vizitacije 1639. godine spominje se *curato pre Zuanne Radamich* /fol. 140v/.

1697 (51v – 52v; 104r – 106r)

Knjiga 16.

1701 (15v – 16r; 16v – 18r; 63r – 65r; 66v – 68v)

Knjiga 18.

1714 (12v; 143r – 144r; 148r – 150v; 154r – 156r; 158v – 159c/r)

Knjiga 19.

1714 (95r – 98v)

Knjiga 20.

1721 (3r; 58v – 59r; 60r; 141r – 141v; 143r – 144v)

Knjiga 21.

1730 (91 – 94)

Knjiga 22.

1730 (34r – 39v; 48r – 52v)

Knjiga 23.

1733 (50v – 52r; 181r – 186r; 200r – 203v)

Knjiga 24.

1737 (34 – 37; 235 – 239; 329 – 334)

1741 (122 – 125)

Knjiga 25.

1741 (36v – 37v; 96v – 98r)

Knjiga 26.

1748 (40v – 41v; 262r – 266v)

Knjiga 28.

1779 (32r – 34r; 111v – 124r)

9. GRADINA (*Geroldia; Geroldia*):

(Župa osnovana prije 1653. godine /?/) ³⁴

Knjiga 7.

1653 (137r – 137v)

Knjiga 10.

1663 (310r – 310v; 324r – 324v)

Knjiga 16.

1701 (20v; 71r – 72r)

Knjiga 18.

1714 (12v; 152r – 153v)

³⁴ Župa se navodi u popisu od 1720. Crkva u Istri, str. 74.

Knjiga 20.

1721 (60r – 61v; 142v – 143r)

Knjiga 21.

1730 (95)

Knjiga 22.

1730 (40r – 42v)

Knjiga 23.

1733 (50r – 50v; 179v – 181r; 198r – 200r)

Knjiga 24.

1737 (33; 233 – 234; 326 – 329)

Knjiga 26.

1748 (39r – 39v; 254r – 258v)

Knjiga 28.

1779 (31v – 33r; 109v – 111r)

**10. GRDOSELO (*Gherdosella; Castelverde*):
(Nepoznata godina osnutka župe)³⁵**

Knjiga 1.

1603 (229v; 294v – 296v)

Knjiga 3.

1635 (65v – 66r)

Knjiga 4.

1639 (17r – 18r; 74v – 77r; 79v)

Knjiga 5.

1645 (19r – 21v; 89r – 91r)

Knjiga 6.

1649 (88r – 90r; 147r – 148v)

Knjiga 7.

1653 (154r; 157r; 162r)

Knjiga 9.

1658 (23 – 26; 136 – 141)

Knjiga 10.

1663 (37v – 38v; 210v – 213r)

Knjiga 11.

1668 (15r – 18r; 128r – 130r)

³⁵ Isto, str. 75.

Knjiga 12.

1677 (48v – 49r; 120r – 122v)

Knjiga 13.

1683 (36v – 37r; 98r – 98v)

Knjiga 14.

1689 (78 – 79; 192 – 193)

Knjiga 15.

1695 (28r – 28v)

Knjiga 17.

1710 (20 – 22; 67 – 76)

Knjiga 27.

1745 (10 – 14; 66 – 67; 201; 253 – 258)

Knjiga 29.

1780 (12r – 13v; 36v – 39r; 71r – 71v)

11. KALDIR (*Caldarium; Caldier*):
(Župa osnovana 1550. godine)³⁶

Knjiga 1.

1601 (133r – 137v)

Knjiga 2.

1625 (112v – 113v)

Knjiga 3.

1634 (49r)

Knjiga 4.

1639 (26v – 28r; 35r – 35v; 99r – 100v)

Knjiga 5.

1645 (122r – 123r)

Knjiga 6.

1649 (69r – 69v; 75r – 76r; 130v – 131v)

Knjiga 7.

1653 (20r – 21r; 83v – 84v)

Knjiga 8.

1657 (35v – 37r; 127r – 129v; 141r – 141v)

Knjiga 10.

1663 (50v – 51v; 235v – 240r)

³⁶ Župa osnovana 1550, ukinuta 1840. i proglašena motovunskom kapelanijom, ponovno proglašena župom 1946. Isto, str. 81.

Knjiga 11.

1668 (51r – 52v; 175/1 – 177/1; 179/1)

Knjiga 12.

1676 (27v – 28r; 75v – 76v)

Knjiga 13.

1683 (15v; 74v – 75r)

Knjiga 14.

1688 (35; 155 – 157)

Knjiga 15.

1692 (11v – 12r)

1697 (46v; 92r – 92v)

Knjiga 16.

1704 (28r – 28v; 88r – 89r; 90r – 90v)

Knjiga 18.

1714 (87v – 89r)

Knjiga 19.

1714 (60r – 61v)

Knjiga 20.

1720 (43v – 44v; 118r – 119r)

1729 (162r – 162v)

Knjiga 21.

1729 (77 – 80; 81 – 82; 272)

Knjiga 23.

1732 (32v – 33r; 139v – 140v; 219r – 219v)

Knjiga 24.

1739 (48 – 49; 263 – 265; 351 – 354)

Knjiga 26.

1747 (12v – 13v; 132r – 134v)

Knjiga 28.

1781 (131v – 132r; 172v – 175r; 309r)

12. KANFANAR (*Canfanarium; Canfanaro*) /i DVIGRAD/:

(Od pamtivijeka pripadao dvigradskoj zbornoj crkvi Sv. Sofije)³⁷

Knjiga 1.

1601 (165r – 167v; 170r – 171r; 229r; 255r – 269v; 311v)

³⁷ (...) odakle se zborni kaptol preselio 1714. odlukom biskupa Vaire u Kanfanar koji je postao dekanatsko sjedište. Isto, str. 82.

Knjiga 2.

1625 (86v – 88r; 131r – 131v; 133r; 134r – 136r)

Knjiga 3.

1634 (29r – 32r)

Knjiga 4.

1639 (9v; 11r – 12v; 65r; 161r – 162v)

Knjiga 5.

1645 (49v – 56v; 111r – 114r)

Knjiga 6.

1649 (33v – 38r; 108r – 112r)

Knjiga 7.

1653 (40r – 42v; 115r – 117r; 118r – 118v; 147r – 147v)

Knjiga 8.

1657 (21v – 24r; 99r – 104v)

Knjiga 10.

1663 (22r – 24v; 170v – 179r)

Knjiga 11.

1668 (36r – 38v; 164v – 171v)

Knjiga 12.

1676 (36v – 38v; 96r – 102r)

Knjiga 13.

1683 (10r – 13r; 65r – 68r)

Knjiga 14.

1688 (54 – 57; 171 – 174)

Knjiga 15.

1697 (16v – 18r; 38r – 39r; 74r – 76v)

Knjiga 16.

1701 (6r – 7r; 42v – 45r)

Knjiga 18.

1714 (59r – 67r; 231v – 235r)

Knjiga 19.

1714 (19v; 43v – 50r; 171v – 173r)

Knjiga 20.

1719 (7r – 8r; 34v – 36r; 98r – 101v)

Knjiga 21.

1726 (21 – 24; 148 – 159)

1727 (335 – 336)

Knjiga 22.

1725 (31v – 33r)

Knjiga 23.

1732 (23r – 25r; 108r – 114r; 212r – 213v)

1741 (250r – 250v)

Knjiga 24.

1737 (26 – 29; 75 – 78; 208 – 223; 319 – 321)

1741 (119 – 120)

Knjiga 25.

1741 (31v – 34r; 88r – 92v; 107r – 107v)

Knjiga 26.

1748 (33v – 36r; 68r – 70v; 231r – 245v)

Knjiga 28.

1779 (25v – 29r; 41r – 42r; 93r – 100r; 291r – 294v)

13. KAROJBA (*Caroiba, Quadrivium; Caroiba*):

(Župa osnovana u 16. st.)³⁸

Knjiga 1.

1601 (102r – 104r)

Knjiga 2.

1625 (111r – 112v)

Knjiga 4.

1639 (33r – 33v; 98r – 98v)

Knjiga 5.

1645 (68r – 68v; 120r – 121r)

Knjiga 6.

1649 (73v – 75r; 132r – 132v)

Knjiga 7.

1653 (22v – 23r)

Knjiga 8.

1657 (33v – 34v; 122v – 124v)

Knjiga 10.

1663 (47v; 49v – 50r; 227r – 228r; 306v)

Knjiga 11.

1668 (53r – 54r; 54v; 180/1r – 181/1r)

Knjiga 12.

1676 (29r – 29v; 78r – 78v)

³⁸ Isto, str. 84.

Knjiga 13.

1683 (16r; 75v – 76r)

Knjiga 14.

1688 (37 – 38; 159)

Knjiga 15.

1692 (12r – 12v)

1697 (46v – 47r; 92v – 93r)

Knjiga 16.

1704 (28v – 29r; 89r – 90r; 90v – 91r)

Knjiga 18.

1714 (89v – 92r)

Knjiga 19.

1714 (61v – 62v)

Knjiga 20.

1720 (45r – 45v; 120r – 121r)

1729 (164r – 164v)

Knjiga 21.

1729 (74 – 76; 267)

Knjiga 23.

1732 (32r – 32v; 219r)

Knjiga 24.

1739 (47 – 48; 70; 260 – 261)

Knjiga 26.

1747 (126v – 128v)

Knjiga 28.

1781 (130r – 130v; 169v – 172v; 308r)

14. KAŠĆERGA (*Caschierga; Villa Padova*):
(Župa se spominje 1177. godine)³⁹

Knjiga 1.

1603 (229v; 235r – 238v)

Knjiga 3.

1635 (65r – 65v)

Knjiga 4.

1639 (18r – 19r; 77v – 78r)

³⁹ Isto, str. 84.

Knjiga 5.

1645 (22r – 23r; 31v – 32v; 91r – 92v)

Knjiga 6.

1649 (84r – 85r; 139r – 140r)

Knjiga 7.

1653 (155r – 155v)

Knjiga 9.

1658 (35 – 38; 152 – 155)

Knjiga 10.

1663 (41r – 42r; 218v – 220v)

Knjiga 11.

1668 (18r – 20v; 132r – 133v)

Knjiga 12.

1677 (50r – 50v; 123r – 126v)

Knjiga 13.

1683 (39v – 40r; 102v)

Knjiga 14.

1689 (80; 193 – 195)

Knjiga 15.

1695 (29v)

Knjiga 17.

1710 (19 – 20; 61 – 67)

Knjiga 22.

1730 (157r – 158v)

Knjiga 27.

1745 (14 – 16; 18; 203; 259 – 270)

Knjiga 29.

1780 (13v – 14v; 39v – 41v)

15. KRINGA (*Curiticum; Corridico*):
(Župa se spominje 1177. godine)⁴⁰

Knjiga 1.

1603 (276r – 282v)

Knjiga 2.

1625 (122r – 122v)

⁴⁰ Isto, str. 89.

Knjiga 3.

1635 (58v – 59v)

Knjiga 4.

1639 (84r – 86v)

Knjiga 5.

1645 (5r – 6r; 30v – 31v; 32v – 33r; 77r – 80r)

Knjiga 6.

1649 (154r – 155r)

Knjiga 7.

1653 (161r)

Knjiga 9.

1658 (3 – 6; 6a; 102 – 107)

Knjiga 10.

1663 (28v – 30r; 192v – 195r; 305r)

Knjiga 11.

1668 (30r – 31v; 152v – 155r)

Knjiga 12.

1676 (44r – 44v; 109r – 111r)

Knjiga 13.

1683 (30v – 31v; 95r)

Knjiga 14.

1689 (71 – 73)

Knjiga 15.

1695 (23v – 24r)

Knjiga 17.

1710 (1 – 6; 32 – 43; 108 – 110; 112 – 119)

Knjiga 27.

1745 (45 – 48; 206; 356 – 375)

Knjiga 29.

1780 (21r – 22v; 59r – 61v)

16. LABINCI (*Sancta Dominica; Santa Domenica, Santa Domenica di Visinada*)⁴¹

(Župa se spominje 1586. godine)⁴²

Knjiga 1.

1601 (56r – 59v)

⁴¹ Vidi i Sveti Mihovil pod Zemljom.

⁴² *Crkva u Istri*, str. 95.

Knjiga 2.

1625 (98r – 100r)

Knjiga 3.

1629 (76r – 77v)

1634 (43v – 44r)

Knjiga 4.

1639 (47r – 47v; 117v – 119r; 163r – 164v)

Knjiga 5.

1645 (138v – 139v; 162r – 163v)

Knjiga 6.

1649 (2v; 62v – 64v; 124r)

Knjiga 7.

1653 (9r – 10r; 68v – 69v)

Knjiga 8.

1657 (44r – 44v; 147v – 149r)

Knjiga 10.

1663 (57r – 57v; 258r – 260r)

Knjiga 11.

1668 (73r – 74r; 212v – 213v)

Knjiga 12.

1676 (18r – 18v; 57v – 60r)

Knjiga 13.

1683 (22v – 23r; 85r – 85v)

Knjiga 14.

1688 (18; 140 – 141)

Knjiga 15.

1697 (41r; 81r – 82r; 83r – 84r)

Knjiga 16.

1701 (22r – 22v; 73r – 74r)

Knjiga 18.

1714 (12v; 123r – 131v)

Knjiga 19.

1714 (83v – 86v)

Knjiga 20.

1720 (132v – 134v)

Knjiga 21.

1727 (41 – 43; 214 – 217)

Knjiga 23.

1732 (43v – 44r; 226r – 227r)

Knjiga 24.

1739 (63 – 65; 287 – 289)

Knjiga 26.

1747 (184r – 187v)

Knjiga 28.

1781 (142v – 145v; 208v – 214v)

17. MOTOVUN (*Montona; Montona*):

(Župa vjerojatno već u 6. st.)⁴³

Knjiga 1.

1601 (105v – 121r)

Knjiga 2.

1625 (110r – 111r)

Knjiga 3.

1634 (46v – 47v; 50r – 51r)

Knjiga 4.

1639 (35v – 40r; 100v – 105r)

Knjiga 5.

1645 (71v – 74v; 123r – 127v)

Knjiga 6.

1649 (76r – 82v; 134r – 137v)

Knjiga 7.

1653 (16r – 19r; 75v – 81v)

Knjiga 8.

1657 (37r – 40r; 45r; 129v – 136r; 136v – 138v; 140v)

Knjiga 10.

1663 (52r – 54r; 74v; 240r – 248v; 283r – 283v; 333r)

Knjiga 11.

1668 (57r – 62r; 183/1r – 194v)

Knjiga 12.

1676 (22v – 27r; 69r – 74v)

Knjiga 13.

1683 (17r – 20r; 80r – 81v)

Knjiga 14.

1688 (24 – 27; 28 – 33; 150 – 153)

⁴³ Isto, str. 105.

1689 (89; 93)

1692 (199)

Knjiga 15.

1692 (9r – 10v)

1697 (43v – 45r; 57r – 59r; 87v – 89r)

Knjiga 16.

1701 (25v – 26r)

1704 (29r; 31r; 80v – 83v)

Knjiga 18.

1714 (11v; 98r – 107r; 238v – 248v)

Knjiga 19.

1714 (64v – 72v; 139r – 139v; 157r; 178r – 178v; 181r – 182v)

1715 (119r – 119v)

Knjiga 20.

1720 (1a/r – 1b/v; 46r – 48r; 122v – 126r)

1729 (155r; 159r – 159v; 166r; 167r; 168r)

Knjiga 21.

1729 (57 – 66; 240 – 260; 311; 330)

1730 (325)

Knjiga 22.

1731 (60r – 61r; 151r; 152r – 153r)

Knjiga 23.

1732 (33v – 37r; 142v – 153v; 220r – 221r)

Knjiga 24.

1739 (50 – 56; 83 – 85; 265 – 274)

Knjiga 25.

1732 (122v)

Knjiga 26.

1747 (15v – 19r; 115r – 117r; 141r – 153v)

Knjiga 28.

1781 (132v – 135v; 175r – 183v; 300r – 301r)

**18. MOTOVUNSKI NOVAKI (*Novacum; Novacco, Novacco di Montona*):
(Župa osnovana 1550. godine)⁴⁴**

Knjiga 1.

1601 (104v – 105r; 131r – 132v; 138r – 141v)

⁴⁴ Isto, str. 107.

Knjiga 2.

1625 (114v – 115r)

Knjiga 3.

1634 (51r – 51v)

Knjiga 4.

1639 (32r – 33r; 93v – 94r)

Knjiga 5.

1645 (64r – 67r; 118v – 119v)

Knjiga 6.

1649 (68r – 69r; 69v – 70v; 129r – 130r)

Knjiga 7.

1653 (21v – 22r; 85v – 88r)

Knjiga 8.

1657 (30v – 31v; 115v – 118r)

Knjiga 10.

1663 (44v – 45v; 223r – 226v)

Knjiga 11.

1668 (47r – 49r; 179v – 181v)

Knjiga 12.

1676 (28r – 29r; 76v – 77v)

Knjiga 13.

1683 (15r – 15v; 74r; 78v – 79r)

Knjiga 14.

1688 (34; 154 – 155)

Knjiga 15.

1692 (11r)

1697 (46r; 89v – 91v)

Knjiga 16.

1704 (27v – 28r; 85r – 86v)

Knjiga 18.

1714 (84v – 87r)

Knjiga 19.

1714 (59r – 59v)

Knjiga 20.

1720 (42v – 43v; 115v – 118r)

1729 (160r – 160v)

Knjiga 21.

1729 (67 – 69; 261 – 264)

Knjiga 23.

1732 (30v – 31v; 125r – 128r; 218r – 218v)

Knjiga 24.

1739 (49 – 50; 71; 257 – 260)

Knjiga 26.

1747 (11v – 12r; 13v – 14r; 129r – 131v)

Knjiga 28.

1781 (129r; 130v – 131v; 132r – 132v; 162r – 164v; 302r – 303r)

19. MUNTRILJ (*Monsreus; Montreo*):

(Župa vjerojatno osnovana 1525. godine)⁴⁵

Knjiga 1.

1601 (146r – 148r; 312r)

Knjiga 2.

1625 (94r – 95v)

Knjiga 4.

1639 (31v; 91v – 93v)

Knjiga 5.

1645 (63r – 64r; 118r – 118v)

Knjiga 6.

1649 (66r – 67v; 128v – 129r)

Knjiga 7.

1653 (25v – 26r; 92r – 93r)

Knjiga 8.

1657 (29v – 30r; 114r – 115v)

Knjiga 10.

1663 (64v i 65r; 279r – 283r; 178v – 179v)

Knjiga 11.

1668 (45v – 47r; 178v – 179v)

Knjiga 12.

1676 (30v – 31r; 79r – 80r)

Knjiga 13.

1683 (14v; 73r – 74r)

Knjiga 14.

1688 (159 – 160)

⁴⁵ *Isto*, str. 108.

Knjiga 15.

1697 (48r; 95r – 96r)

Knjiga 16.

1704 (91r – 92r)

Knjiga 18.

1714 (78v – 79v; 82v – 84r)

Knjiga 19.

1714 (57r – 59r)

Knjiga 20.

1720 (41v – 42v; 113v – 115v)

Knjiga 21.

1730 (95)

Knjiga 23.

1732 (30v)

Knjiga 24.

1739 (45 – 46; 255 – 256; 348 – 350)

Knjiga 26.

1747 (10r; 123v – 126r)

Knjiga 28.

1781 (128r – 129r; 159v – 161v)

20. NOVA VAS (*Villanova; Villanova di Parenzo*):

(Župa vjerojatno osnovana 1525. godine)⁴⁶

Knjiga 1.

1601 (39r – 43v)

Knjiga 2.

1622 (56r – 59v)

1625 (100r – 101r)

Knjiga 3.

1634 (38v)

Knjiga 4.

1639 (49v; 124r – 125v)

Knjiga 5.

1645 (144r – 145v; 165v – 168r; 171v – 171b/v)

Knjiga 6.

1649 (53r – 55r; 120v – 121r)

⁴⁶ Isto, str. 109.

Knjiga 7.

1653 (5r – 6r; 59r – 60v)

Knjiga 8.

1657 (13v – 14v; 80r – 82v)

Knjiga 10.

1663 (60v – 61r; 266v – 270v)

Knjiga 11.

1668 (75v – 77r; 215v – 217r)

Knjiga 12.

1676 (14r – 15r)

Knjiga 13.

1683 (25v; 86v – 87r)

Knjiga 14.

1688 (13 – 14; 135 – 136)

Knjiga 15.

1697 (39v; 78v – 79r)

Knjiga 16.

1710 (21r – 21v; 72r – 73r)

Knjiga 18.

1714 (12v; 131v – 134r)

Knjiga 19.

1714 (138a/r – 138b/r)

Knjiga 20.

1720 (57v – 58r; 139v – 140v)

Knjiga 21.

1727 (43 – 45; 212 – 224)

Knjiga 23.

1733 (48r – 49r; 176v – 177v; 194r – 196r)

Knjiga 24.

1739 (68 – 69; 297 – 299; 371 – 373)

Knjiga 26.

1747 (27r – 29r; 197v – 201v)

1748 (42v)

Knjiga 28.

1781 (148r – 148v; 222v – 227v)

21. PAZIN (*Pisinum; Pisino*):**(Župa se spominje 1177. godine)⁴⁷****Knjiga 1.**

1603 (229v; 230r – 233v; 288r – 291v)

Knjiga 2.

1625 (120r – 120v)

Knjiga 3.

1635 (66v – 70r; 72v)

Knjiga 4.

1639 (15r – 16v; 72r – 74r; 79v – 80v; 159r)

Knjiga 5.

1645 (13v – 19r; 33r – 37v; 88r – 88v; 99v – 102v)

Knjiga 6.

1649 (90v – 91r; 144r – 146v)

Knjiga 7.

1653 (132r – 132v; 133r; 148r; 149r; 158r – 160v)

Knjiga 9.

1658 (17 – 22; 124 – 135)

Knjiga 10.

1663 (34v – 36v; 206r – 209v; 213v – 214r)

Knjiga 11.

1668 (13v – 15r; 125r – 127v; 130r – 131v)

Knjiga 12.

1677 (46v – 47v; 116v – 120r)

Knjiga 13.

1683 (36r – 36v; 97r – 98r)

Knjiga 14.

1689 (75 – 76; 91 – 92; 93; 194a – 195; 213 – 217)

Knjiga 15.

1695 (26v – 27r)

Knjiga 17.

1710 (24 – 26; 83 – 93; 107; 111; 120 – 122; 125 – 132)

Knjiga 19.

1715 (120r)

Knjiga 22.

1697 (68r)

⁴⁷ Isto, str. 115.

1731 (147r; 148r – 148v; 149r – 149v; 150r)

Knjiga 26.

1747 (13v; 14r)

Knjiga 27.

1745 (2 – 7; 70 – 75; 80 – 83; 200; 221 – 235; 241 – 252; 406)

Knjiga 29.

1779 (102r – 102v)

1780 (6r – 11r; 31r – 35r; 67r – 69r)

22. POREČ (*Parentium; Parenzo*):

(Sjedište biskupije od 3. st. Katedralni kaptol vodio župu od 543. godine)⁴⁸

Knjiga 1.

1600 (1r – 14v)

Knjiga 2.

1622 (1r – 28v; 29r – 32r)

1625 (105v – 107r; 128v – 129r)

Knjiga 3.

1634 (1r – 8r; 52r – 54v)

Knjiga 4.

1639 (2r – 4r; 59r – 60r; 149r)

Knjiga 5.

1645 (158v)

1646 (195r – 198v)

Knjiga 6.

1649 (6r – 11r; 91r – 92v)

Knjiga 7.

1653 (1r – 3v; 49r – 54v; 130r)

Knjiga 8.

1656 (1r – 3r i 1a; 47r – 51r)

Knjiga 10.

1663 (1r – 5r; 76r – 90v; 327r – 328r)

Knjiga 11.

1668 (4r – 9v; 98r – 115r)

Knjiga 12.

1676 (1r – 3r)

⁴⁸ Isto, str. 120.

Knjiga 13.

1683 (1r – 2v; 32r; 40r – 45r)

Knjiga 14.

1688 (1 – 4; 94; 98 – 107)

Knjiga 15.

1692 (2r – 4r)

1697 (33r – 35r; 61r – 63r; 108v)

Knjiga 16.

1701 (2r – 4r; 33r – 36r)

Knjiga 17.

1710 (133 – 147; 174 – 177)

Knjiga 18.

1714 (151r; 160r – 189r; 203r; 203a/r – 203d/r; 205r – 217v)

1715 (249r – 253r)

Knjiga 19.

1714 (7r – 10r; 98v – 100r; 103v – 106r; 151r; 152r; 165r – 165v)

1715 (118v – 119r; 120v – 122v)

1716 (140r; 141v)

Knjiga 20.

1719 (13r – 14v; 36v – 39r; 102r – 108r; 147a/r)

Knjiga 21.

1726 (164 – 188)

1727 (301 – 306)

Knjiga 22.

1725 (26r – 28a)

1730 (2r – 10v; 69r – 90r)

1731 (146r; 154r – 156r)

Knjiga 23.

1732 (5r – 9r; 58r – 71r)

Knjiga 24.

1736 (1 – 9; 131 – 159; 300 – 304)

1740 (86 – 91)

Knjiga 25.

1732 (122r)

1740 (2r – 5v; 41r; 43r – 62v)

Knjiga 26.

1743 (1r – 2r; 90r – 91v)

Knjiga 27.

1745 (68)

Knjiga 28.

1775 (238r – 277r)

1779 (6r – 9r; 34r – 37r; 51r – 59v; 228r – 237r; 320r – 321v; 323r)

1781 (316r – 317r)

23. RAKOTULE (*Raccotolae; Raccotole*):

(Župa osnovana 1580. godine)⁴⁹

Knjiga 1.

1601 (99r – 101r)

Knjiga 2.

1625 (115v – 116v)

Knjiga 3.

1634 (48r)

Knjiga 4.

1639 (33v – 34r; 94v – 96r; 97/1v – 98r)

Knjiga 5.

1645 (67v; 69r – 71v; 121r – 122r)

Knjiga 6.

1649 (1v – 2v)

Knjiga 7.

1653 (24v – 25r; 89r – 90r; 134r – 134v)

Knjiga 8.

1657 (31v – 32v; 118r – 119v)

Knjiga 10.

1663 (49r – 49v; 230v – 232r; 235r – 235v; 314r – 326v; 329r)

Knjiga 11.

1668 (54v – 56r; 181/1r – 181/1v)

Knjiga 12.

1676 (21v – 22r; 65v – 67r)

Knjiga 13.

1683 (16r – 16v; 76r – 77r)

Knjiga 14.

1688 (21 – 23; 143 – 144)

Knjiga 15.

1697 (47r – 47v; 93r – 93v)

⁴⁹ Isto, str. 131.

Knjiga 16.

1704 (27r; 84r – 85r)

Knjiga 18.

1714 (11v; 92v – 94v)

Knjiga 20.

1720 (121r – 122v)

1727 (154r)

1729 (163r)

Knjiga 21.

1729 (71 – 74; 268 – 271; 322 – 324)

Knjiga 23.

1732 (31v – 32r; 128r – 129r; 218v)

Knjiga 24.

1739 (46 – 47; 70; 262 – 263; 350 – 351)

Knjiga 26.

1747 (14v; 135r – 137v)

Knjiga 28.

1781 (130r; 167r – 169r; 312r)

RITOŠIN BRIG (Vidi: SVETI VITAL)

24. ROVINJ (*Rubinum; Rovigno*):

(Od najstarijih vremena župu vodio zborni kaptol)⁵⁰

Knjiga 1.

1600 (23r – 36v)

1602 (299r – 302r)

Knjiga 2.

1610 (137r – 141r)

1625 (132r)

Knjiga 3.

1634 (9r – 18r)

Knjiga 4.

1639 (50r – 53v; 54v – 56r; 126r – 130r; 131r – 135r; 170r – 170v)

Knjiga 5.

1645 (151r – 155v; 181v – 189v; 193r – 194r; 199r – 205v)

⁵⁰ Isto, str. 134.

Knjiga 6.

1649 (12r – 18v; 20v – 22r; 95r – 100r)

Knjiga 7.

1653 (27r – 33v; 94v – 99r; 101v – 106r)

Knjiga 8.

1656 (3r – 7v; 46r; 51r – 65v; 69r – 70v)

Knjiga 10.

1663 (8v – 13v; 100r – 126v; 130r – 137v; 335r – 335v)

Knjiga 11.

1668 (85v – 91v; 226v – 246v; 261r – 262r)

Knjiga 12.

1676 (7r – 12r)

Knjiga 13.

1683 (3v – 6v; 47v – 52v)

Knjiga 14.

1688 (5 – 8; 66 – 67; 108 – 122; 203 – 205)

Knjiga 15.

1692 (5r – 6r; 59a/r – 59a/v)

1697 (63r – 65v; 77v – 78r)

Knjiga 16.

1701 (9r – 10r; 50v – 53v; 54r – 56r)

Knjiga 17.

1710 (148 – 173; 178 – 187)

Knjiga 18.

1713 (13r – 31v; 217v – 225r)

Knjiga 19.

1714 (10r – 17v; 20r – 26r; 117r – 118v; 128r – 128v; 149r; 150r;
161r; 162r; 164r; 171r)

1715 (119v – 120r)

Knjiga 20.

1719 (5r; 6r; 14v – 19v; 21r – 22r; 63r)

Knjiga 21.

1726 (7 – 13; 96 – 122; 315 – 316)

1727 (307 – 308)

Knjiga 22.

1725 (29r – 30v; 54r; 56r – 57r; 118r – 123v; 124r – 145v)

1730 (11r – 12v)

Knjiga 23.

1732 (9r – 13v; 72r – 90r; 206r – 207v)

1737 (244v – 246r)

1741 (236r – 236v; 241r; 248r – 249v)

Knjiga 24.

1737 (9 – 14; 160 – 183; 304 – 309)

1741 (91 – 110)

Knjiga 25.

1732 (122r; 123r – 123v)

1735 (8r)

1737 (100r)

1741 (5v; 24r – 26v; 63r – 76r)

Knjiga 26.

1743 (4r – 8v; 80r – 82r; 97r – 114r)

Knjiga 28.

1779 (9v – 19v; 38r – 39v; 60r – 74v; 278r – 280r; 318r; 328r – 334r)

25. ROVINJSKO SELO (*Villa Rubini; Villa di Rovigno*):

(Župa osnovana 1596. godine odvajanjem od rovinjske)⁵¹

Knjiga 1.

1602 (174r – 179v)

Knjiga 2.

1625 (83r – 83v)

Knjiga 3.

1634 (19r – 21v)

Knjiga 4.

1639 (54r – 56v; 130r – 131r)

Knjiga 5.

1645 (156r – 156v; 190r – 192v)

Knjiga 6.

1649 (1r; 19r – 20v; 100v – 101v)

Knjiga 7.

1653 (99r – 101v)

Knjiga 8.

1656 (8v – 9r; 66r – 68v)

Knjiga 10.

1663 (14r – 14v; 127r – 129v)

⁵¹ Isto, str. 137.

Knjiga 11.

1668 (96r – 96v; 258r – 261r)

Knjiga 12.

1676 (13v – 14r)

Knjiga 13.

1683 (7r – 8r; 53r – 54r)

Knjiga 14.

1688 (10 – 12; 123 – 125)

Knjiga 15.

1692 (4r)

1697 (39r – 39v; 76v – 77v)

Knjiga 16.

1701 (11r – 12r; 53v – 54r)

Knjiga 18.

1714 (32r – 39r)

Knjiga 19.

1714 (17v – 19r; 174r – 175v)

Knjiga 20.

1719 (22v – 25v; 79v – 82r)

Knjiga 21.

1726 (14 – 15; 123 – 127)

Knjiga 22.

1730 (13r – 13v; 55r; 99r – 103r; 106r)

Knjiga 23.

1732 (14r – 14v; 90r – 93r)

Knjiga 24.⁵²

1737 (14 – 16; 183 – 185; 310 – 312)

1741 (110 – 113)

Knjiga 25.

1737 (99r – 99v; 105r)

1741 (26v – 27r; 77r)⁵³

Knjiga 26.

1743 (29v)

1746 (71r – 77v)

1748 (44r – 49v; 50r; 203r – 207r)

⁵² Pomiješane dvije vizitacije.

⁵³ *Isto.*

Knjiga 28.

1779 (43r; 75r – 79v)

26. STARI PAZIN (*Pisinum Vetus; Pisinvecchio*):
(Župa se spominje 1177. godine)⁵⁴

Knjiga 1.

1603 (292r – 294r)

Knjiga 3.

1635 (70r – 70v; 72v)

Knjiga 4.

1639 (19v – 20r; 78v – 79v)

Knjiga 5.

1645 (12v – 13r; 86v – 88r)

Knjiga 6.

1649 (148r – 150r)

Knjiga 9.

1658 (32 – 34; 147 – 151)

Knjiga 10.

1663 (32v – 33v; 203v – 205v)

Knjiga 11.

1668 (12v – 13v; 123r – 125v)

Knjiga 12.

1677 (45r – 46v; 115r – 116v)

Knjiga 13.

1683 (38v; 100v – 102v)

Knjiga 14.

1689 (24; 189 – 192)

Knjiga 15.

1695 (26r – 26v)

Knjiga 17.

1710 (23 – 24; 76 – 83; 122 – 123)

Knjiga 27.

1745 (7 – 10; 88 – 89; 209; 236 – 241)

Knjiga 29.

1780 (11r – 12r; 35r – 36v; 70r)

⁵⁴ *Crkva u Istri*, str. 140.

27. SVETI IVAN OD ŠTERNE (*Sanctus Joannes de Sterna, Sanctus Joannes; San Giovanni della Cisterna*):
(Župa osnovana vjerojatno oko 1580. godine)⁵⁵

Knjiga 1.

1601 (143r – 144v)

Knjiga 2.

1622 (71v – 73v)

1625 (92r – 94r)

Knjiga 3.

1634 (37r)

Knjiga 4.

1639 (31r; 90r – 91v)

Knjiga 5.

1645 (61r – 63r; 117v – 118r)

Knjiga 6.

1649 (43r – 44v; 116v – 117r)

Knjiga 7.

1653 (26r – 26v; 93v – 94r)

Knjiga 8.

1657 (28r – 29r; 111v – 113v)

Knjiga 10.

1663 (65v – 66v; 284r)

Knjiga 11.

1668 (44r – 45v; 177v – 178v)

Knjiga 12.

1676 (31r – 32r; 80r – 81v)

Knjiga 13.

1683 (14r – 14v; 72r – 73r)

Knjiga 14.

1688 (39 – 40; 144 – 147; 160 – 161)

Knjiga 15.

1692 (13r – 14r)

1697 (48r; 96r – 96v)

Knjiga 16.

1704 (29v – 30r; 92r – 93r)

⁵⁵ Isto, str. 144.

Knjiga 18.

1714 (78r; 80r – 82r)

Knjiga 19.

1714 (55r – 57r)

Knjiga 20.

1720 (41r – 41v; 112r – 113v)

Knjiga 21.

1727 (33 – 34; 196 – 201)

Knjiga 23.

1732 (29v – 30v; 215v – 217r)

1739 (247r)

Knjiga 24.

1739 (40 – 41; 245 – 249; 345)

Knjiga 26.

1747 (10v – 11v; 120v – 123v)

Knjiga 28.

1781 (127r – 127v; 128r; 153v – 157v)

**28. SVETI LOVREČ PAZENATIČKI (*Sanctus Laurentius de Pasenatico*;
San Lorenzo del Pasenatico):**
 (Nepoznata godina osnutka župe)⁵⁶

Knjiga 1.

1601 (153r – 164r)

Knjiga 2.

1622 (76v – 81v)

1625 (88r – 89v)

Knjiga 3.

1634 (32r – 36v)

Knjiga 4.

1639 (28r – 30r; 86v – 88r)

Knjiga 5.

1645 (57r – 58r; 114r – 116v)

Knjiga 6.

1649 (38v – 40v; 112v – 115r)

Knjiga 7.

1653 (42v – 46v; 119r – 122r)

⁵⁶ Sjedište zborne crkve i kaptola do 1825. godine. *Isto*, str. 146.

Knjiga 8.

1657 (24r – 27r; 105r – 108r)

Knjiga 10.

1663 (68r – 70v; 290r – 295r)

Knjiga 11.

1668 (39r – 42v; 171v – 176r)

Knjiga 12.

1676 (33r – 34v; 84v – 86r)

Knjiga 13.

1683 (13r – 13v; 68r – 71r)

Knjiga 14.

1688 (41 – 45; 162 – 166)

Knjiga 15.

1697 (48v – 49v; 98v – 100r)

Knjiga 16.

1701 (5r – 5v; 6r; 37v – 40v)

Knjiga 18.

1714 (67v – 75r; 235r – 238v)

Knjiga 19.

1714 (50r – 54r; 158r; 169r – 169v)

Knjiga 21.

1726 (25 – 30; 160 – 163a)

1727 (336)

Knjiga 22.

1731 (159r – 159v)

Knjiga 23.

1732 (25v – 28v; 114v – 123r; 213v – 214v; 242r – 243r)

Knjiga 24.

1737 (30 – 32; 73 – 74; 223 – 232; 322 – 326)

1741 (121 – 122)

Knjiga 25.

1741 (34r – 36v; 92v – 96r)

Knjiga 26.

1748 (37r – 39r; 43r – 43v; 246r – 253v)

Knjiga 28.

1779 (29r – 31v; 42r – 42v; 100r – 109r; 295v – 296v)

29. SVETI MIHOVIL POD ZEMLJOM (*Sanctus Michael sub terra*;
San Michiele sotto terra):⁵⁷

Knjiga 1.

1601 (61r – 63v)

Knjiga 2.

1622 (60r – 65v)

1625 (97r – 98r; 127v – 128r)

Knjiga 3.

1634 (43v)

Knjiga 4.

1639 (46v – 47r; 116r – 117r)

Knjiga 5.

1645 (138r – 138v; 160v – 161v)

Knjiga 6.

1649 (48v – 49v; 61v – 62v; 119r – 119v)

Knjiga 7.

1653 (10r – 10v; 70r – 70v)

Knjiga 10.

1663 (61v – 62r; 308v; 309v)

Knjiga 11.

1668 (72r – 73r; 209r – 212r)

Knjiga 12.

1676 (15r – 15v)

Knjiga 13.

1683 (23r)

Knjiga 15.

1697 (40v; 82v – 83r)

Knjiga 16.

1701 (23r)

Knjiga 18.

1714 (12r; 127r – 128v)

Knjiga 19.

1714 (82r)

Knjiga 20.

1720 (53r – 54r; 132v – 133r)

⁵⁷ Ovaj je benediktinski samostan djelovao od 9. st. do 1529., a župom je bio od te godine do 1829. kada je biskup Peteani (1827.-1857.) župu ukinuo i pripojio je župi Labinci. Isto, str. 96.

Knjiga 21.

1729 (288 – 291)

Knjiga 23.

1732 (167v – 168r)

Knjiga 28.

1781 (142r – 142v; 207r – 208r)

**30. SVETI PETAR U ŠUMI (*Sanctus Petrus in Silvis; San Pietro in Selve*):
(Nepoznata godina osnutka župe)⁵⁸**

Knjiga 1.

1603 (270v – 274r)

Knjiga 3.

1635 (59v; 73r)

Knjiga 4.

1639 (14v – 15r; 70v – 71r)

Knjiga 5.

1645 (29r – 30r; 80v – 81r)

Knjiga 6.

1649 (153r – 153v; 159r – 159v)

Knjiga 9.

1658 (7 – 8; 108 – 110; 118 – 121)

Knjiga 10.

1663 (27v – 28v; 190r – 192v)

Knjiga 11.

1668 (2v; 28r – 29r; 149r – 152v)

Knjiga 12.

1676 (44r – 45v; 111r – 113r)

Knjiga 13.

1683 (34v; 95v – 96v)

Knjiga 15.

1700 (24r)

Knjiga 17.

1710 (26 – 27; 93 – 99)

Knjiga 26.

1747 (14r)

⁵⁸ Isto, str. 149.

Knjiga 27.

1745 (44; 49 – 52; 342 – 355)

Knjiga 29.

1780 (20r – 20v; 26r – 26v; 54v – 59r; 129r – 131r)

**31. SVETVINČENAT (*Castrum Sancti Vincenti; Sanvincenti*):
(Župa vrlo drevna. Nepoznata godina osnivanja)⁵⁹**

Knjiga 1.

1603 (223r – 227v; 229r; 251r – 254v)

Knjiga 2.

1622 (35r – 43v)

1625 (85r – 86v; 125v – 126r)

Knjiga 3.

1634 (26r – 28r; 41v – 42r)

Knjiga 4.

1639 (7v – 9v; 10r; 63v – 64v; 65v – 66r; 153v – 154r)

Knjiga 5.

1645 (39r – 42v; 103r – 106r)

Knjiga 6.

1649 (28v – 33v; 106r – 109r)

Knjiga 7.

1653 (38v – 40r; 112r – 115r; 136r – 136v; 145r)

Knjiga 8.

1657 (19v – 21v; 94r – 99r)

Knjiga 10.

1663 (20r – 22r; 157r – 170v)

Knjiga 11.

1668 (32r – 36v; 155r – 164v)

Knjiga 12.

1676 (34v – 36r; 87r – 96r)

Knjiga 13.

1683 (8r – 9v; 59v – 64v)

Knjiga 14.

1688 (45 – 51; 166 – 168)

Knjiga 15.

1693 (15v – 16v)

⁵⁹ Isto, str. 151.

1697 (37r – 38r; 70r – 73v)

Knjiga 16.

1701 (7r – 8r; 45r – 47v)

Knjiga 18.

1714 (50v – 58v)

Knjiga 19.

1714 (38v – 43v; 154v; 163r)

1715 (119v – 120r)

Knjiga 20.

1719 (9r – 10r; 31r – 34r; 92r – 97v)

1728 (145r; 147r; 151r – 151v)

Knjiga 21.

1726 (19 – 21; 138 – 147; 316)

1727 (310)

Knjiga 22.

Okolo 1700 – godina se ne navodi (65r)

Knjiga 23.

1732 (19v – 22v; 100r – 108r; 209r – 212r)

1737 (246v – 247r)

1741 (249v)

Knjiga 24.

1737 (21 – 25; 81 – 82; 196 – 207; 315 – 319)

1741 (116 – 118)

Knjiga 25.

1734 (106r – 106v)

1741 (16r – 18r; 29r – 31v; 81v – 87v)

Knjiga 26.

1748 (31v – 33v; 67r – 67v; 219v – 230v)

Knjiga 28.

1779 (22r – 25r; 40r – 41r; 86v – 92v; 286r – 290r)

**32. SVETI VITAL - BRIG /Ritošin brig/ (*Sanctus Vitalis; San Vitale*):
(Župa osnovana 1580. godine)⁶⁰**

Knjiga I.

1601 (79r - 81v)

⁶⁰ Isto, str. 150.

Knjiga 2.

1625 (116r – 117r)

Knjiga 3.

1634 (46r; 53r – 53v)

Knjiga 4.

1639 (33r – 34v; 96v – 97/1r)

Knjiga 5.

1645 (129v – 130r; 133v – 134r; 159r – 160r)

Knjiga 6.

1649 (70v – 71v)

Knjiga 7.

1653 (23v – 24r; 90v – 92r)

Knjiga 8.

1657 (32v – 33r; 119v – 122r)

Knjiga 10.

1663 (48r – 49r; 232r)

Knjiga 11.

1668 (54r – 54v; 66r – 67r; 194v – 197r)

Knjiga 12.

1676 (20v – 21v; 65r)

Knjiga 13.

1683 (17r – 17v; 79v – 80r)

Knjiga 14.

1688 (144 – 147)

Knjiga 15.

1692 (8v – 9r)

1697 (42v – 43r; 85v – 86r)

Knjiga 16.

1704 (79r – 79v)

1710 (24v – 25r)

Knjiga 18.

1714 (11v; 117r – 120r)

Knjiga 19.

1714 (75v – 76v)

Knjiga 20.

1720 (127r – 127v)

Knjiga 21.

1729 (86 – 88; 285)

Knjiga 22.

1729 (43r – 44r; 62v)

Knjiga 23.

1732 (39v – 40r; 160r – 161v; 222v – 223r)

Knjiga 24.

1739 (61; 280 – 281; 354 – 356)

Knjiga 26.

1747 (21r – 21v; 168r – 170r)

Knjiga 28.

1781 (138v – 139r; 195r – 197v; 313r; 335r – 337r)

33. TAR (*Turris; Torre di Parenzo*):

(Župa se spominje 1177. godine)⁶¹

Knjiga 1.

1601 (47r – 47v; 52r – 55v)

Knjiga 2.

1625 (128v)

Knjiga 3.

1634 (38r – 38v)

Knjiga 4.

1639 (47v – 48v; 119v – 121v; 165r – 166v)

Knjiga 5.

1645 (139v – 141v; 170r – 171v)

Knjiga 6.

1649 (55r – 56v; 58v – 61v; 123r – 124r)

Knjiga 7.

1653 (6r – 7r; 61r – 63v)

Knjiga 8.

1657 (11r – 12r; 72v – 76r)

Knjiga 10.

1663 (59v – 60r; 261v – 263v; 264v – 265v)

Knjiga 11.

1668 (77r – 78r; 217v – 221r)

Knjiga 12.

1676 (3r – 4v)

⁶¹ Isto, str. 155.

Knjiga 13.

1683 (25v – 26v; 88r – 88v)

Knjiga 14.

1688 (127 – 128; 130 – 131)

Knjiga 15.

1693 (19v – 20v)

1697 (50r – 50v; 101r – 101v; 103v – 104r)

Knjiga 16.

1701 (12v – 13v; 56v – 59r)

Knjiga 18.

1714 (134v – 138v)

Knjiga 19.

1714 (86v – 88v; 160r)

Knjiga 20.

1720 (54v – 56r; 134v – 136r)

Knjiga 21.

1727 (38 – 40; 209 – 214)

Knjiga 23.

1733 (46r – 47v; 170v – 175r; 189r – 194r)

Knjiga 24.

1739 (65 – 66; 289 – 292; 364 – 367)

Knjiga 26.

1747 (24v; 25v – 26r; 190r – 193r)

Knjiga 28.

1781 (146r – 147r; 214v – 218v; 314r)

34. TINJAN (*Antoniana; Antignana*):

(Župa se spominje 1177. godine)⁶²

Knjiga 1.

1603 (229r; 274r – 276r; 283r – 287v)

Knjiga 2.

1625 (121v – 122r)

Knjiga 3.

1635 (57r – 58v)

Knjiga 4.

1639 (24v – 26v; 83v – 84r; 159v; 160v)

⁶² Isto, str. 156.

Knjiga 5.

1645 (1r – 5r; 74r – 77r)

Knjiga 6.

1649 (155v – 157r; 159r)

Knjiga 7.

1653 (141r – 144r; 146r)

Knjiga 9.

1658 (1 – 2/2; 89 – 102)

Knjiga 10.

1663 (30v – 32r; 195v – 203v; 305v)

Knjiga 11.

1668 (2v; 10r – 12v; 115v – 122v)

Knjiga 12.

1677 (43r – 44v; 107r – 109r)

Knjiga 13.

1683 (29v – 30v; 93v – 95r)

Knjiga 14.

1689 (68 – 70; 84; 181 – 188)

Knjiga 15.

1693 (22v – 23v)

Knjiga 17.

1710 (6 – 11; 43 – 46)

Knjiga 27.

1745 (53 – 58; 67; 92 – 93; 205; 376 – 398)

Knjiga 29.

1780 (22v – 25v; 61v – 66v; 94r; 95r)

35. TRVIŽ (*Tarvisium, Trevisium; Villa Treviso*):

(Župa se spominje 1177. godine)⁶³

Knjiga 1.

1603 (229v; 245r – 249v)

Knjiga 3.

1635 (64v)

Knjiga 4.

1639 (22v – 24v; 82r – 83v)

⁶³ Isto, str. 158.

Knjiga 5.

1645 (23r – 26v; 93r – 96v)

Knjiga 6.

1649 (85r – 87r; 140v – 142r; 159v – 160r)

Knjiga 7.

1653 (156r)

Knjiga 9.

1658 (38 – 42; 157 – 162)

Knjiga 10.

1663 (42v – 44r; 221r – 222v)

Knjiga 11.

1668 (1r – 1v; 2v; 20v – 22v; 133v – 135v)

Knjiga 12.

1677 (126v – 127v)

Knjiga 13.

1683 (39r – 39v; 103v)

Knjiga 14.

1689 (83; 197 – 198)

Knjiga 15.

1695 (29v – 30v)

Knjiga 17.

1710 (15 – 18; 55 – 61)

Knjiga 27.

1745 (19 – 24; 204; 271 – 288; 407)

Knjiga 29.

1780 (14v – 16r; 42r – 45r; 72r – 73r)

36. VABRIGA (*Abrega; Abrega*):

(Župa osnovana prije 1601. godine. Sada dio tarske župe)⁶⁴

Knjiga 1.

1601 (45r – 47r; 304r)

Knjiga 2.

1622 (55v – 56r)

1625 (104v – 105v)

Knjiga 3.

1634 (39r – 39v)

⁶⁴ Do 1847. godine, kao i Frata, Vabriga je bila samostalna župa.

Knjiga 4.

1639 (48v; 119v – 123r)

Knjiga 5.

1645 (141v – 142v; 163v – 165v)

Knjiga 6.

1649 (57v – 58r; 122r – 122v)

Knjiga 7.

1653 (7v – 8r; 64r – 66r)

Knjiga 8.

1657 (12v – 13r; 77r – 79r)

Knjiga 10.

1663 (58v – 59v; 263v – 264v)

Knjiga 11.

1668 (78v – 79v; 221r – 223r)

Knjiga 12.

1676 (5v – 7r)

Knjiga 13.

1683 (26v – 27r; 89r; 90r)

Knjiga 14.

1688 (12; 128 – 130)

Knjiga 15.

1693 (20v – 21r)

1697 (51r; 101v – 102v)

Knjiga 16.

1701 (14r – 15r; 59r – 61r)

Knjiga 18.

1714 (139r – 141v)

Knjiga 19.

1714 (89r – 90r)

Knjiga 20.

1720 (57r – 57v; 136r – 137v)

Knjiga 21.

1727 (35 – 37; 201 – 205)

Knjiga 23.

1732 (45r – 46r)

1733 (169r – 170r; 188r – 189r)

Knjiga 24.

1739 (67 – 68; 295 – 297; 369 – 371)

Knjiga 26.

1747 (26v – 27r; 193v – 197r)

Knjiga 28.

1781 (147r – 147v; 218v – 222v)

37. VIŠNجان (*Visignanum; Visignano*):

(Župa se odvojila od motovunske matične crkve oko 1600. godine)⁶⁵

Knjiga 1.

1601 (65r – 71v)

Knjiga 2.

1622 (66r – 69r)

1625 (95v; 126r – 126v)

Knjiga 3.

1634 (43r – 43v)

Knjiga 4.

1639 (45v – 46v; 113r – 116r)

Knjiga 5.

1645 (135v – 137v)

Knjiga 6.

1649 (1v; 3r; 47r – 48v; 49v – 50v; 118v – 119r)

Knjiga 7.

1653 (11r – 12r; 71r – 72v)

Knjiga 10.

1663 (62r – 63r; 270v – 274v; 313r)

Knjiga 11.

1668 (68r – 71v; 203r – 206v)

Knjiga 12.

1676 (16r – 17r; 52r – 56r)

Knjiga 13.

1683 (23v – 24r; 85v)

Knjiga 14.

1688 (14 – 15; 136 – 137)

Knjiga 15.

1692 (6r; 7r – 7v)

1697 (39v – 40r; 79r – 79v; 81r)

Knjiga 16.

1704 (75r – 76r)

⁶⁵ Crkva u Istri, str. 161.

Knjiga 18.

1714 (11v; 120v – 124v)

Knjiga 20.

1673 (28r – 29r)

1720 (51r – 52r; 130r – 131v; 158r – 158v)

Knjiga 21.

1729 (46 – 51; 225 – 236; 319)

Knjiga 22.

1729 (45r – 47v)

1730 (53r – 53v)

Knjiga 23.

1732 (41r – 42r; 44r – 44v; 161v – 165v; 224v – 226r; 244r; 257r – 257v)

Knjiga 24.

1739 (62 – 63; 281 – 287; 358 – 364)

Knjiga 26.

1747 (21v – 23r; 170v – 182r)

Knjiga 28.

1781 (139v – 140r; 140v; 141v; 197v – 202v; 206r – 206v; 306r – 306v)

**38. VIŽINADA (*Terra Vicinatus, Vicinatus; Visinada*):
(Župa se spominje 1177. godine)⁶⁶**

Knjiga 1.

1601 (84r – 96r; 297r – 298r)

Knjiga 2.

1622 (47r – 54r)

1625 (107r – 108r)

Knjiga 3.

1634 (44r – 45r)

Knjiga 4.

1639 (42r – 44r; 56r; 108v – 111r; 166v – 167r; 168v – 170r;
171r – 172v)

Knjiga 5.

1645 (130v – 133v)

⁶⁶ Isto, str. 162.

Knjiga 6.

1649 (3r; 65r – 66r; 125r – 128r)

Knjiga 7.

1653 (13v – 14v; 15r – 16r; 73v – 75v)

Knjiga 8.

1657 (41r – 43v; 141v – 147r)

Knjiga 10.

1663 (54v – 56v; 250v – 258r)

Knjiga 11.

1668 (63r – 65v; 66r – 66v; 197v – 203r)

Knjiga 12.

1676 (18v – 20v; 60r – 65r)

Knjiga 13.

1683 (21v – 22v; 82r – 85r)

Knjiga 14.

1688 (19 – 21; 141 – 143)

1692 (198a)

Knjiga 15.

1692 (7v – 8v)

1697 (41r – 42r; 84r – 85v)

Knjiga 16.

1701 (23v – 24r; 25r)

1704 (77r – 79r)

Knjiga 18.

1714 (11v; 110r – 116v)

Knjiga 19.

1714 (73v – 75v; 76v – 80r; 159r; 177r – 177v)

Knjiga 20.

1720 (50r – 51r; 128r – 129v; 157r – 157v; 165r)

Knjiga 21.

1729 (82 – 86; 275 – 285; 295; 314)

Knjiga 23.

1732 (37v – 39v; 40v; 155r – 159v; 221v – 222r)

Knjiga 24.

1739 (58 – 60; 274 – 279; 356 – 357)

Knjiga 26.

1747 (19v – 21r; 85r – 85v; 157r – 167v)

Knjiga 28.

1781 (136r – 138v; 188v – 195r; 304r – 305r; 319r)

39. VRSAR (*Ursaria; Orsera*):

(Župa navodno osnovana u 6. st., ali je moguće da se to dogodilo i ranije)⁶⁷

Knjiga 1.

1600 (18r – 22v)

Knjiga 2.

1625 (129v – 130r)

Knjiga 4.

1639 (135r – 137r; 167v – 168v)

Knjiga 5.

1645 (145v – 147r; 176v – 178v; 180v – 181r; 206r – 211r)

Knjiga 6.

1649 (93r – 94r)

Knjiga 7.

1653 (128r)

Knjiga 10.

1663 (5r – 7r; 91v – 97v; 304r)

Knjiga 11.

1668 (83r – 85v; 223r – 225v)

Knjiga 12.

1676 (40v – 42r; 105v – 106v)

Knjiga 13.

1683 (2v – 3v; 45r – 47v)

Knjiga 14.

1683 (85 – 87; 179 – 180)

1688 (61 – 65)

Knjiga 15.

1693 (21v – 22v)

1697 (52v – 54r; 106v – 108v)

Knjiga 16.

1701 (18r – 20r; 69r – 71r)

Knjiga 18.

1714 (189v – 202v)

Knjiga 19.

1714 (100r – 103v)

Knjiga 22.

1697 (64a/r – 64b/v; 66r – 67v)

1729 (18r; 91r – 98r)

⁶⁷ *Isto*, str. 168.

Knjiga 23.

1733 (52v – 54r; 228r – 230v)

40. ZAMASK (*Zumascum, Zumescum; Zamasco, Zumesco*):
(Župa se spominje 1177. godine)⁶⁸

Knjiga 1.

1601 (126r – 130r; 303r)

Knjiga 2.

1625 (113v – 114r)

Knjiga 3.

1634 (48r)

1635 (55r – 56r; 75r)

Knjiga 4.

1639 (40r – 41v; 105v – 106v; 162v)

Knjiga 5.

1645 (128r – 129r)

Knjiga 6.

1649 (83r; 137v – 138v)

Knjiga 7.

1653 (138r – 138v)

Knjiga 8.

1657 (34v – 35v; 124v – 126v)

Knjiga 10.

1663 (46r – 47r; 228r – 230v; 305v – 306r)

Knjiga 11.

1668 (49r – 50v; 182r)

Knjiga 12.

1676 (29v – 30r)

Knjiga 13.

1683 (16v – 17r; 77v – 78v)

Knjiga 14.

1688 (36 – 37; 157 – 158)

1695 (206 – 209)

Knjiga 15.

1692 (12v)

1697 (47v; 93v – 95r)

⁶⁸ Isto, str. 169.

Knjiga 16.

1704 (27r – 27v; 86v – 88r)

Knjiga 17.

1710 (22 – 23)

Knjiga 18.

1714 (11v; 95r – 97v)

Knjiga 19.

1714 (63v – 64v)

Knjiga 20.

1720 (119r – 120r)

1729 (161r)

Knjiga 21.

1729 (69 – 71; 264 – 267; 320 – 321)

Knjiga 23.

1732 (33r – 33v; 141r – 142v; 219v – 220r)

Knjiga 26.

1747 (15r; 138r – 140v)

Knjiga 27.

1745 (16 – 18; 90 – 91; 96)

Knjiga 28.

1781 (129r – 129v; 164v – 169r; 310r)

41. ŽBANDAJ (*Russbandatorum; Sbandati*):
(Župa osnovana 1595. godine)⁶⁹

Knjiga 4.

1639 (57v – 58r; 142r)

Knjiga 5.

1645 (171b/v – 174r)

Knjiga 6.

1649 (50v – 53r; 120r – 120v)

Knjiga 7.

1653 (4r – 5v; 57r – 59r)

Knjiga 8.

1657 (14r – 14v; 46v; 82v – 85v)

Knjiga 10.

1663 (71r – 71v; 295v – 299v)

⁶⁹ Isto, str. 172.

Knjiga 11.

1668 (74v – 75v; 213v – 215v)

Knjiga 12.

1676 (38v – 39r; 102r – 103r)

Knjiga 13.

1683 (24v – 25r; 86r – 86v)

Knjiga 14.

1688 (57 – 58; 177 – 178)

Knjiga 15.

1697 (50r; 100r – 101r)

Knjiga 16.

1704 (30r; 93v – 94v)

Knjiga 18.

1714 (12v; 144v – 147v)

Knjiga 19.

1714 (91v – 95r; 170v)

Knjiga 20.

1719 (38v – 40v; 169r)

1720 (109r – 111r)

Knjiga 21.

1727 (188 – 192)

Knjiga 23.

1733 (49r – 50r; 178r – 179r; 196r – 198r)

Knjiga 24.

1739 (38 – 40; 242 – 245; 337 – 340)

Knjiga 26.

1748 (41v – 42r)

Knjiga 28.

1781 (126r – 126v; 150r – 153v; 298r – 299v)

42. ŽMINJ (*Geminium; Gimino*):

(Župa se spominje 1177. godine)⁷⁰

Knjiga 1.

1603 (206v – 222v; 229r)

Knjiga 2.

1625 (118r – 120r)

⁷⁰ Isto, str. 173.

Knjiga 3.

1635 (59v – 63v)

Knjiga 4.

1639 (12v – 14r; 66r – 70r; 71v; 154r – 158v)

Knjiga 5.

1645 (6r – 12v; 81r – 86v)

Knjiga 6.

1649 (3v; 150r – 153r)

Knjiga 7.

1653 (151r – 152r)

Knjiga 9.

1658 (9 – 16; 111 – 118; 121 – 124)

Knjiga 10.

1663 (24v – 27v; 179r – 189v)

Knjiga 11.

1668 (2r; 24v – 27v; 29r – 29v; 138r – 143r)

Knjiga 12.

1677 (45r – 46r; 113r – 115r)

Knjiga 13.

1683 (34v – 35v; 96v)

Knjiga 14.

1689 (73 – 74; 92; 96 – 97)

1695 (210 – 211)

Knjiga 15.

1695 (24v – 26r)

Knjiga 17.

1710 (27 – 31; 100 – 102)

Knjiga 22.

1730 (63r – 64r)

Knjiga 27.

1745 (32 – 43; 62 – 66; 69 – 70; 208; 303 – 342; 442 – 443; 469)

Knjiga 29.

1780 (17r – 20r; 25v – 26r; 48v – 54r; 75r – 76r; 78r; 80r; 81r;
82r – 83r; 84r; 85r; 92r; 101r)

SUMMARY

LIST OF THE LOCATIONS OF PASTORAL VISITATIONS OF THE BISHOPS OF POREČ IN THE 17th AND 18th CENTURY

By having researched into the pastoral visitations, the authors have come to know that this useful job is being made more difficult by the fact that there is no table of contents which may possibly indicate the leaves where reference could be found to visitations of some single parishes. For the purpose of facilitating that work, in July, 1999 they made up a table of contents following the alphabetical order of names of parishes of the diocese of Poreč from 1600 to 1781, the year up to which visitations had been preserved in the form of a book. At first the "List" had been of a great help to the authors for internal use, however later on, at request of various research workers it was eventually published.

After some short explanations referring to the reasons of publishing this work, the authors explain briefly the importance of the visitations as a source of multidiscipline researches. Afterwards there is a survey of the visitation's procedure. What follows is a short chapter dealing with the developmental stages of the diocese of Poreč and information on the state of preservation of the visitation's minute-books. The authors mention furthermore preserved visitations of some single bishops, for which they give data on the place of birth and the span of time of their diocese's administration.

The main part of the work is represented by the "List" of names of parishes following the alphabetical order. For every single parish it is mentioned when was it founded (certain or approximate data), as well as the number of leaves (r – *recto* – the front part of the leaf and v – *verso* – the back part of the leaf) in every single book, which are relative to some single parishes.

RIASSUNTO

L'ELENCO DELLE LOCALITÀ DELLE VISITAZIONI PASTORALI DEI VESCOVI DI POREČ /PARENZO/ NEL '700 E '800

Esaminando i libri delle visite pastorali gli autori si sono resi conto che il loro lavoro utile era stato reso più difficile dal fatto che non esisteva un indice che avrebbe indicato su quale foglio si trovasse la visita di una parrocchia particolare. Per facilitare il proprio lavoro, nel luglio del 1999 gli autori hanno fatto un indice in ordine alfabetico dei nomi delle parrocchie della Diocesi di Parenzo dall'anno 1600 al 1781, l'anno fino al quale sono state conservate le visite in forma di libri. In un primo tempo l'elenco era utile agli autori per uso interno, conseguentemente, in base alle richieste dei ricercatori, gli autori hanno deciso di pubblicarlo.

Dopo un breve chiarimento sullo scopo della pubblicazione di questo lavoro, gli autori argomentano l'importanza delle visite come fonte per le ricerche multidisciplinari. Danno un quadro della procedura delle visite. Segue un breve capitolo sul corso dello sviluppo della Diocesi di Parenzo e l'informazione sulla conservazione dei verbali delle visite. Gli autori, poi citano le visite conservate, indicando il luogo della nascita dei vescovi ed il periodo dell'amministrazione della Diocesi.

La parte principale del lavoro è rappresentata dall'elenco delle parrocchie in ordine alfabetico. Per ogni parrocchia è indicata la data della fondazione (un dato certo o approssimativo), il numero del foglio (r – *recto* – la parte anteriore del foglio e v – *verso* – la parte posteriore del foglio) dentro un libro particolare che si riferisce ad una parrocchia particolare.